Екостежина як запорука міжкультурної комунікації юннатів та природи.
Сердюк В.В., керівник гуртків ЦЕНТУМ

Сучасні люди живуть в соціумі і навіть не уявляють іншого життя. Люди різного віку, національностей, віросповідань, політичних поглядів, об’єднанні нашим спільним надбанням – землею, на якій ми живемо, працюємо, відпочиваємо.
Я народилась в Мелітополі і весь час тут живу і вже більше сорока років я живу на вулиці Панаса Мирного. На вулиці мешкають люди різних національностей – українці, росіяни, білоруси, мордва, татари, євреї та інші. Всі ці роки ми прожили між собою в дружбі і злагоді.
Працюючи педагогом всі ці роки я теж не спостерігала ніяких конфліктів між учнями різних національностей. Таке уже в нас багатонаціональне, добре, сонячне місто.

І я дуже рада тому, що національне відродження в незалежній Україні не тільки проголошується завданням державної політики, але все більше стає реальною справою громадянського суспільства, що формується.
Моє місто пишається тим, що в гармонії і злагоді живуть різні етноси і національності, а їх більше 100. Громадські національно – культурні організації (їх в місті – 31,) відновлюють своє історичне коріння, традиції, звичаї.
Як не радіти, що Мелітополь є учасником Мереж інтеркультурних Міст України та Європи, зміцнюючи свій імідж як місто – новатор, місто – осередок, інтеркультурної діяльності, взірець інтеркультурних взаємин на теренах України. 

Багато років я працюю в ЦЕНТУМ (Центр еколого – натуралістичної творчості учнівської молоді). Відвідують гуртки діти різних національностей. Так в моїх гуртках є і українці, і росіяни, і білоруси, і литовці… Ще працюючи керівником даної установи (тоді – ЕНЦ), я поставила собі мету: зробити так, щоб вихованцям центру було б цікаво працювати на навчально – дослідній земельній ділянці. То ж потрібно запропонувати нову форму роботи на НДЗД.
Ми з гуртківцями  створюємо екологічний проект і приймаємо участь у міському конкурсі і займаємо перше місце. Перемога нам допомогла створити і відкрити в 2003 році екологічну стежину «Куточок рідної землі». В 2008 році мною і керівником гуртків Малініною М.Т. був написаний і надрукований методичний посібник «Екологічна стежина і навчає і виховує», який допомагає вихованцям по вивченню рослин на зупинках екостежини, яких зараз – 22, а видів рослин більш 500.
Останні роки я працюю керівником гуртків. Гурток екскурсоводи – краєзнавці дає можливість вихованцям не тільки вивчати рослини екостежини «Куточок рідної землі», а й складати та проводити екскурсії.

Сучасна людина живе в соціумі. Але вона не може не звертатись до своїх витоків: до природи, до дерева, до квіточки. Починаючи з дня народження, рослини (квіти) – постійний супутник кожної людини. З давніх-давен їх використовували, в обрядах і побуті, кулінарії, косметиці, ними прикрашали оселі.
Про рослини складено чимало міфів, казок, легенд і переказів. Споконвіку люди вивчали цілющі властивості квітів, їхній вплив на людську душу, наділяли їх магічною силою та чарівною символікою. Створили гороскоп дерев (гороскоп друїдів), гороскоп квітів. За гороскопами кожній квітці або дереву відповідає характер людини, її позитивні та негативні риси, здоров’я, нахили і уподобання.
Не дивно, що кожний народ, кожна нація має свій символ – свою квітку та дерево. Вона частково відображає культуру народу і розповідає про історію. Люди також вірили, що рослини – символи їм допомагають та збагачують енергією. А дерево, взагалі, символізує весь світ, людину і її шлях.
Пращури обожнювали кожне стебельце. За віруваннями, обрядові традиції, пов’язані з рослинним світом, мали забезпечити здоров’я, добробут сім’ї, плодючість землі та щастя.

Я і мої вихованці, юннати гуртка «Екскурсоводи – краєзнавці» зібрались разом і міркували, який ми можемо внести свій внесок, в цей непростий час для нашої країни, щоб всі етноси, а насамперед всі діти могли жити в злагоді і дружбі.
Головне, це єдність природи і людини! Тому ми вирішили скласти екскурсію: «Рослини – символи народів Північного Приазов’я». Кращі юннати гуртка Гавріна Вікторія (9 клас), Бурлаков Артем (9 клас), Красношапка Діана (10 клас), Нікітіна Вікторія (10 клас), Кучер Анастасія (8 клас), Повідіш Олена (8 клас) виконали це завдання і вже в вересні ми будемо презентувати свою екскурсію для школярів, студентів та педагогів.

Задіяли рослини нашої екостежини. Починаємо з зупинки «Український куточок». Цей куточок – особливий, він оздоблений з великою любов’ю. Тут знаходиться тин,  біля якого квітують  чорнобривці,  маки, барвінок,  соняшники та мальви. А ще тут ростуть тополя, верба, кущ червоної калини. Тут – символи України. Бо недарма кажуть: «Без верби та калини – нема України». Калина в Україні – символ рідної землі і вічної пам’яті про тих, хто в мужній боротьбі віддав своє життя за щастя й волю народу. Калина – символ любові, щастя, здоров’я, багатства, краси, символ надії або розлуки, а також зв’язку з потойбічним життям.

Верба – символ краси, безперервності життя. Вона живуча – встромиш у землю гілочку і виросте дерево, засип ранку порошком меленої вербової кори і кров зупиниться. З давніх–давен тополя в Україні є символом дівочої стрункості, краси та вірності, а дуб – символ юнацької міцності та сили. То ж і садили тополю – там, де народжувалась дівчинка, дуб – там, де народжувався хлопчик. Мак – символ безконечності й незчисленності зоряного світу, Всесвіту і водночас, сну і забуття. Макова голівка – символ заспокоєння. Мак настільки значимий, що традиційно входить до складу куті. Окрема макова квітка не приваблює, а від всіяного маковим цвітом лану не можна відірвати очей. Одна макова зернина нічого не варта, а жменя маку – і куті смаку додає, і пирога можна з неї зробити. Тож мак стверджує, що і дрібненьке та маленьке, якщо воно в єдності та в спільноті, має велику силу. Мак символізує красу, молодість та їх скороминучість: натяк на це дають макові пелюстки, які швидко і навіть легко обсипаються. Вінок з червоних маків – то вираз дівочої цноти і чистоти, які такі ж легко ранимі та вразливі, як і маків цвіт. Має мак і магічну силу – спрямовану проти усякого зла – і проти відьми, і проти наврочення, і на виклик дощу і на врожай.
Барвінок – символ вічності буття і життєвої сили, провісник весни. Уособлює невмирущу пам’ять про покійних. Звідси, хрещатий барвінок – барвінок під Хрестом на могилі. Його форма – хрест або перехрестя – визначає його символіку і єднання живих людей з їх предками, котрі відійшли з цього життя. Барвінок на могилі – свідчення вічної пам’яті про покійних, а барвінок у весільному вінку – свідчення вічного кохання живих. Хрещатим його називають ще й тому, що утворюючи своїми пелюстками хрест, тягнеться в усі чотири сторони світу. Отож в символіці хрещатого барвінку знаходимо підтвердження того, що в цьому світі добро і зло, правда і кривда, всі інші протилежності пересікаються і барвінковий вінок використовують і на похоронах, і на хрестинах, і на святі врожаю, і на весіллі: вінок з барвінку над дверима гарантує оселю від проникнення злої сили і його як чарувальне зілля використовує чаклунка. То барвінок вчить мудрості життя: життя наповнене протилежностями. І попереджає, про труднощі життя: серед протилежностей є небезпечні і ворожі….
Васильки або волошки – символ ніжної і тонкої душевної краси, праведності і святості, душевної чистоти, скромності і привітності. Васильки мають значну магічну силу як оберіг – від злих духів, лихої долі та всіляких напастей – витівок лукавого. Тому їх вирощують при садибах, освячують на Маковея і Великого Спаса. Вінки з васильків, сплетені на Зелені свята, протягом року зберігають домівці. Особливу силу мають васильки для молодих: пучком васильків кроплять наречених на весіллі; настоєм з васильків окроплюють галявини,де гуляють хлопці та дівчата Купальської ночі, таким же настоєм дівчата вмиваються – і їх краса стає недоступною злим чарам.
Ромашка – символ традиційного, душевного, інтимного вибору за принципом «любить – не любить». У цьому вибору довіряється вже яке покоління закоханих. Ромашці довіряють, як довіряють Сонцю. Бо в неї дуже важливий сонячний елемент – золота серцевина…

Наші предки використовували рослину у вигляді купелі (купали немовля), як засіб для покращення зору та слуху, і навіть, як оберіг проти чар… 

Мальва – це символ найдорожчого, любові до рідної землі, до народу. Мальви – прекрасні обереги нашої духовної спадщини. Всім, хто вирушав у далеку – далеку дорогу, ці квіти нагадували: там земля мила, де мати родила!
Соняшник – символ Сонця, праці і достатку, сили і добробуту. Символізує Батьківщину: як Соняшник повертає за сонцем свою голову, так і людина думкою, словом і ділом звернена до своєї Вітчизни. Як сонце для Соняшника – єдиний і незамінний орієнтир, так і для людини Батьківщина – єдина і найвища цінність.

На зупинках екостежини ЦЕНТУМ багато дерев та квітів, які є символами різних народів. Так, береза є символом росіян, фінів та естонців. Липа – дерево – символ латвійцям, словакам та чехам. Дуб – дерево-символ для німців, американців і також латвійців, дуб скальний – караїмам. Чінара або платан східний – дерево – символ для азербарджанців. Сосна, кипарис,тополя, верба, гінкго – дерева – символи для китайців, сакура – для японців, сосна –для татар. Абрикос – дерево – символ для вірмен, горіх – для болгар, яблуня та кипарис для євреїв, кизил – для сербів.
Ромашка - квітка – символ для росіян та латвійців. Волошка, – символи для німців, естонців, білорусів, для останніх ще – льон та папороть; нарцис – для китайців, тюльпан – для турків та голландців, хризантема – для японців.
І деревам, і кущам, і квітам є місце на нашому подвір’ї, і ростуть вони разом всім на радість.

Так і наші вихованці – всі вони різні і різних національностей, але приходять в один гурток – спілкуються, займаються, вивчають рослини і живуть в злагоді, бо природа – єднає.
