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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	27.12.2017
	             м. Запоріжжя
	№ 0803

	
	
	


Про підсумки участі учнівської молоді

закладів освіти в обласних етапах

Всеукраїнських  заходів  аграрного

напрямку в 2017 році


Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2016 № 1626 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно – масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік за основними напрямами позашкільної освіти» комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради забезпечено проведення обласних етапів Всеукраїнських конкурсів та акцій аграрного напрямку, до яких активно залучилась учнівська молодь закладів освіти Запорізької  області.

З метою сприяння розвитку дослідницької і експериментальної роботи, покращення зовнішнього озеленення в Запорізькій області проведено обласні етапи Всеукраїнських трудових акцій та суспільно-корисної роботи «Турбота молоді тобі, Україно!». Учнівська молодь протягом березня – жовтня 2017 року стала учасником акцій: «Дослідницький марафон», «Парад квітів біля школи», «Плекаємо сад», «Юннатівський зеленбуд».


До оргкомітету було надіслано 37 інформаційних матеріалів із закладів освіти Бердянського, Василівського, Мелітопольського, Новомиколаївського, Чернігівського районів, міст Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар.

Проведено обласний етап Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок з метою розповсюдження кращого досвіду, традицій, нових напрямків в організації роботи на навчально-дослідних земельних ділянках. У 2017 році в конкурсі брали участь вихованці Запорізького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, учні Вознесенської загальноосвітньої школи Мелітопольського району.


Проведено обласний етап Всеукраїнського конкурсу досягнень юних зоологів-тваринників. У 2017 році в конкурсі брали участь учні Дніпрорудненської спеціалізованої школи «Світоч» Василівського району, Костянтинівського ліцею «Ерудит» Мелітопольського району, Чернігівської загальноосвітньої школи Чернігівського району, вихованці Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді м. Мелітополя.


Проведено обласний етап Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит». Учасниками походу стали вихованці Будинку дитячої та юнацької творчості «Центр розвитку дітей та молоді» м. Бердянськ, Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді м. Мелітополя; учні Новомиколаївської загальноосвітньої школи, Новопилипівської загальноосвітньої школи, Долинської загальноосвітньої школи Мелітопольського району.
Н А К А З У Ю:

1. Нагородити Грамотою Департаменту освіти і науки облдержадміністрації за високий рівень виконання дослідницьких і практичних робіт переможців обласного етапу:


1) Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон»:


- гурток «Юні друзі природи» комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради (керівник гуртка Жабицька А.Г.);

- вихованців Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (завідуюча відділом Алєксєєнко Н.П.);
- Карнаух Поліну, ученицю 8 класу Дніпрорудненської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Світоч», вихованку КПНЗ «Мала академія наук учнівської молоді» Василівської районної ради Запорізької області (науковий керівник Костенко Н.І.);

2) Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад»:


- Копилову Аріну, вихованку гуртка «Саду мого дивосвіт» Будинку дитячої та юнацької творчості «Центр розвитку дітей та молоді» Бердянської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Печенєва І.А.);

- гурток «Юні садівники» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Куліш Г.В.);

- учнів Новомиколаївської загальноосвітньої школи Ι-ΙΙΙ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчителі Віслогузова В.О., Філімонова К.І.);

- гурток «Юний еколог» Малої академії наук учнівської молоді Енергодарської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Шпигун Л.І.);

3) Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи»:


- екологічну дружину «Екологічна варта» Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Строкань Н.О.);
- Герасимову Сєвду, Ясиневич Вікторію, вихованок екологічної дружини «Сютень» Долинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Духаніна С.А.);


- гурток «Квітникарі-аранжувальники» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Дурман С.В.);


- Шорохову Євгенію, ученицю 9 класу Енергодарського багатопрофільного ліцею Енергодарської міської ради Запорізької області (вчитель Демяник О.Г.).
4) Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд»:

- Коломоєць Алісу, Сєргєєнко Дар'ю, вихованок гуртка «Юні орнітологи» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Яриш К.В.);

- гурток «Ековалеологія» Будинку дитячої та юнацької творчості «Центр розвитку дітей та молоді» Бердянської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Немченко Г.О.);

- екозагін «ЕХО» Тернуватського навчально-виховного комплексу Новомиколаївської районної ради Запорізької області (вчитель Наливайко О.В.).
5) Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок:

- Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (методист Тараненко І.А.);
- екологічну дружину «Екологічна варта» Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Корж Г.В.).

6) Всеукраїнського конкурсу досягнень юних зоологів-тваринників:

- Шашину Анастасію, вихованку гуртка «Екологи-краєзнавці» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Николенко О.М., науковий керівник роботи Кошелев О.І.);

- Роткіна Максима, вихованця гуртка «Екологи-краєзнавці» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Николенко О.М., науковий керівник роботи Кошелев О.І.);

- Неліпу Альону, ученицю 9 класу, Костянтинівського ліцею «Ерудит» Мелітопольської районної ради Запорізької області (наукові керівники Донець І.М., Єфименко Т.А.);

- Щербаня Артема, учня 5 класу Дніпрорудненської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Світоч», вихованця КПНЗ «Мала академія наук учнівської молоді» Василівської районної ради Запорізької області (науковий керівник Костенко Н.І.).
7) Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит»:

- учнів 8 класу Новопилипівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Замніус О.В.);


- екологічну дружину «Зелений патруль» Новомиколаївської загальноосвітньої школи Ι-ΙΙΙ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчителі Філімонова К.І., Радченко М.Ю.);

- екологічну дружину «Сютень» Долинської загальноосвітньої школи  І-ІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Арабаджи Л.І.).
2. Керівникам органів управління освітою та об’єднаних територіальних громад проаналізувати стан участі підпорядкованих закладів освіти в обласних етапах Всеукраїнських заходів аграрного напрямку (додаток).


3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління Захарчука В.М.
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Директор Департаменту                                                       Т.Я. Озерова

Чурикова 239 02 98

Ярмощук 65 46 56

Додаток
до наказу Департаменту

від 27.12.2017 
№ 0803
Інформація

про участь учнівської молоді закладів освіти Запорізької області в обласних етапах Всеукраїнських заходів аграрного напрямку

Трудова акція «Дослідницький марафон»


З метою розвитку дослідницької і експериментальної роботи на навчально-дослідній земельній ділянці з березня по жовтень 2017 року в області проводилась трудова акція «Дослідницький марафон», в якій взяли участь 146 учнів та вихованців загальноосвітніх та позашкільних закладів, Василівського, Чернігівського районів, м.м. Мелітополя, Запоріжжя.


Юннати Запорізького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді переконались, що мульчування грунтів позитивно впливає на розвиток томатів та перевірили вплив попередників на врожайність польових культур.

Вихованці Мелітопольського ЦЕНТУМ з'ясували залежність врожайності картоплі від величини посадкового матеріалу, провели сортовипробування кукурудзи.

Учні Чернігівської загальноосвітньої школи Чернігівського району переконалися, що використання мінеральних добрив позитивно впливає на урожайність картоплі.


Вирощуванням винограду столових сортів на бідних грунтах в Запорізькій області займалися учні Дніпрорудненської спеціалізованої школи «Світоч» Василівського району. Юні виноградарі провели спостереження за урожайністю різних сортів винограду та надали рекомендації щодо підбору («Аркадія», «Аку-Аку», «Ландиш»).

Матеріали, надіслані учнями області свідчать про те, що молодь оволоділа агротехнікою вирощування культур навчально-дослідної земельної ділянки.


Звітні матеріали супроводжувались таблицями, схемами, діаграмами, фотоматеріалами.

Трудова акція «Парад квітів біля школи»

Під час трудової акції «Парад квітів біля школи» 917 учнів та вихованців загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Бердянського, Мелітопольського районів та м.м. Бердянська, Енергодара, Мелітополя, Запоріжжя було залучено до розробки проектів озеленення навчальних закладів, практичного впровадження цих проектів озеленення та впорядкування території навчальних закладів в області. 


Планування території навчального закладу в надісланих матеріалах представили юні квітникарі Вознесенської ЗОШ Мелітопольського району, Мелітопольської ЗОШ № 11. Інвентаризацію існуючих зелених насаджень проведено в Енергодарському багатопрофільному ліцеї, Долинській ЗОШ Мелітопольського району, Осипенківській ЗОШ Бердянського району, Мелітопольській ЗОШ № 7.

Проекти озеленення навчальних закладів та квітників створила молодь Новгородковської ЗОШ Мелітопольського району, Мелітопольської ЗОШ №11. Учні Енергодарського багатопрофільного ліцею цього року на території закладу висадили 100 кущів троянд, а Долинської ЗОШ Мелітопольського району заклали на дослідній ділянці розсадник троянд для квіткової алеї. Юні квітникарі Будинку дитячої та юнацької творчості «Центр розвитку дітей та молоді» виростили понад 800 штук розсади квітів для озеленення території закладу. Квітникарі-аранжувальники Мелітопольського ЦЕНТУМ провели дослідницьку роботу «Вплив органіки на ріст та розвиток агератуму мексиканського» і виявили, що використання добрива прискорює масове цвітіння на два тижні.

Видовий склад квітково-декоративних рослин на території закладу збагачено молоддю Вознесенської ЗОШ та Долинської ЗОШ Мелітопольського району, Енергодарського багатопрофільного ліцею, Мелітопольської ЗОШ № 7. Практичне втілення створеного проекту озеленення навчального закладу представлено Семенівською ЗОШ  Мелітопольського району («Квітуче подвір'я»), Енергодарським НВК «ЗНЗ-ДНЗ» № 6 («Кошик-квітник»), Мелітопольською гімназією № 9 (клумба миру «Жива природа-жива душа»). 


Цікаві фотоматеріали, які розкривають зміст роботи по озелененню закладу надіслано Осипенківською ЗОШ Бердянського району, Костянтинівським ліцеєм «Ерудит» Мелітопольського району, Мелітопольським НВК №16, Мелітопольською ЗОШ № 20, Енергодарським НВК «ЗНЗ-ДНЗ» № 6.
Трудова акція «Плекаємо сад»


З метою виховання сучасного господаря, здатного працювати в умовах ринкової економіки, формування творчої працелюбної особистості в 2017 році взяли участь в акції 437 учнів і вихованців з 4 позашкільних (ЗОЦЕНТУМ, Бердянський БДЮТ «Центр розвитку дітей та молоді», Енергодарська Мала академія наук учнівської молоді, Мелітопольський ЦЕНТУМ) та 4 навчальних закладів освіти (Вознесенська ЗОШ, Новомиколаївська ЗОШ, Костянтинівське РНВО № 1 «Таврія» Мелітопольського району, Енергодарська ЗОШ № 7).
Юннати ЗОЦЕНТУМ вивчили особливості вирощування ремонтантної малини в умовах півдня України.
29 видів плодових та ягідних рослин вирощено юними садівниками Мелітопольського ЦЕНТУМ. Цього року вони отримали перші плоди інжиру.

Понад 8 років проводиться робота з інтродукції комплексно-стійких сортів винограду вихованцями Бердянського БДЮТ «Центр розвитку дітей та молоді». У 2017 році юннати висадили 25 саджанців винограду, 8 їстівних кактусів, 2 сіянці інжиру, ввели в культуру ківі.
Учні Новомиколаївської ЗОШ Мелітопольського району на присадібній ділянці місцевого виноградаря Головіна А.І. та під його керівництвом заклали виноградник, висадили 20 нових саджанців винограду («Мускат-Італія», «Молдова», «Палець Відьми»), провели експериментальну роботу по щепленню та вирощуванню пізніх сортів винограду.
Вихованці Енергодарської Малої академії наук учнівської молоді, на території пришкільної ділянки Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» заклали ділянку чорної смородини та ірги.

Екологічна дружина «Екологічна варта» Вознесенської ЗОШ Мелітопольського району реалізувала проект «Яблуневий сад» над яким працювала протягом 2014-2017 років. Працюючи в саду школярі оволоділи в саду агротехнікою вирощування яблунь , провели дослідження, розробили рекомендації та інформаційний буклет з вирощування та догляду за яблуневим садом (кращі сорти «Мінкар», «Ренет Семиренка», «Каховське»).

Юні садівники Костянтинівського РНВО № 1 «Таврія» Мелітопольського району та Енергодарської ЗОШ №7 поповнили асортимент шкільного саду, займалися сортовипробуванням порічок, оволоділи агротехнікою вирощування плодових культур.

Всі учасники акції надали змістовні фотоматеріали.

Трудова акція «Юннатівський зеленбуд»


З метою залучення учнів до оздоровлення довкілля, збереження існуючих насаджень та створення нових парків, лісів, скверів, бульварів обласним Центром еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді був проведений обласний етап Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд», в якому брали участь 975 учнів та вихованців з 4 позашкільних (ЗОЦЕНТУМ, Бердянський БДЮТ «Центр розвитку дітей та молоді», Енергодарський ЦТКС, Мелітопольський ЦЕНТУМ) та 2 навчальних закладів освіти (Тернуватський НВК, Новомиколаївська СЗОШ Новомиколаївського району).


Юнати Бердянського БДЮТ «Центр розвитку дітей та молоді» виростили та передали в дитячі садки та школи міста посадковий матеріал (туя, дуб, черемха, гіркокаштан, бузок), продовжили роботу над удосконаленням та облаштуванням дендрологічного арборетуму. 

На території міського парку ім. М. Горького вихованці Мелітопольського ЦЕНТУМ разом з військовими 25-ї авіабригади висадили алею кленів «Дерево миру». 

Учні Тернуватського НВК Новомиколаївського району для озеленення пришкільної території зібрали жолуді та заклали шкілку дубів, займалися благоустроєм місцевого парку та пришкільної території.


Впорядкуванням пришкільної території, спортивного майданчика та житлового мікрорайону займалися учні Новомиколаївської СЗОШ Новомиколаївського району.

Озелененням території займалась молодь Енергодарського ЦТКС. 

Зміст проведеної роботи було представлено у фотоматеріалах, надісланих учасниками акції.

Конкурс навчально-дослідних земельних ділянок


З метою виявлення та розповсюдження кращого досвіду в організації роботи на НДЗД обласним Центром еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді був проведений обласний етап Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок, в якому взяли участь 2 позашкільні (ЗОЦЕНТУМ, Мелітопольський ЦЕНТУМ) та 1 навчальний заклад (Вознесенська ЗОШ Мелітопольського району).


Матеріали, надіслані на конкурс від позашкільних закладів свідчать про високий рівень організації роботи учнів на навчально-дослідних земельних ділянках, яка відповідає положенню про НДЗД, мають колекційний фонд, каталоги рослин відкритого грунту, ротаційні таблиці овочевої та польової сівозміни, польові журнали, щоденники дослідницьких робіт, плани робіт на НДЗД, фотоматеріали, які розкривають зміст роботи.


Юннати обласного Центру цього року разом зі студентами Запорізького національного університету на селекційно–генетичній ділянці провели гібридизацію між різними генотипами льону олійного для створення селекційно цінного матеріалу, зробили порівняльну оцінку сортів арахісу за господарсько цінними ознаками.

Вихованці Мелітопольського ЦЕНТУМ розмножували самшит живцями, перевірили вплив попередньої обробки насіння овочевих на врожай.


Досвідом організації роботи на НДЗД поділилась Вознесенська ЗОШ Мелітопольського району. Учні провели сортовипробування картоплі та огірків, перевірили залежність врожаю від використання добрив та поливу.
Еколого-натуралістичний похід «Біощит»


З метою збереження видового різноманіття комах, збільшення чисельності комах-запилювачів 95 учнів та вихованців з 3 позашкільних (ЗОЦЕНТУМ, Бердянський БДЮТ «Центр розвитку дітей та молоді», Мелітопольський ЦЕНТУМ) та 3 навчальних закладів (Новомиколаївська ЗОШ, Долинська ЗОШ, Новопилипівська ЗОШ Мелітопольського району) з квітня по жовтень 2017 року взяли участь у поході.


Всеукраїнський похід «Біощит» проходив за напрямками: агітаційно-пропагандистська робота серед населення, організаційна робота, робота по операціям «Мурашка», «Реміза», «Джміль» та «Махаон».


Вихованці ЗОЦЕНТУМ виявили та огородили поселення мурашок, провели інвентаризацію та паспортизацію на території НДЗД (плодовий сад) установили плакати-пам'ятки поводження в природі, провели агітаційно-пропагандистську роботу в навчальних закладах міста щодо формування у молоді дбайливого ставлення до корисних комах, їх охорони. 


Юннати Бердянського БДЮТ «Центр розвитку дітей та молоді» на базі дендрологічного арборетуму провели інвентаризацію, виявили і огородили 6 мурашників рудої лісової мурашки, серед гуртківців провели агітаційну та пропагандиську роботу.

Вихованці Мелітопольського ЦЕНТУМ провели спостереження та моніторинг чисельності метелика Синявець Бавій на околицях міста Мелітополя.


У ході операції «Мурашка» учні Новопилипівської ЗОШ Мелітопольського району в лісі Старобердянського господарства виявили два мурашника, зробили паспортизацію та провели огородження одного гнізда.


Члени екологічної дружини «Зелений патруль» Новомиколаївської ЗОШ Мелітопольського району протягом 2017 року провели облік та картування 4 мурашників на території урочища «Гребля», яке розташоване на окраїні села Новомиколаївка Мелітопольського району, покращили умови існування мурашок на території Новомиколаївського лісництва(прочистка та освітлення гнізд), огородили мурашник на екологічній стежці «Дренаж», де постійно проводять екскурсії. 

Учні Долинської ЗОШ Мелітопольського району провели інвентаризацію рідкісних комах села Долинське (вусач мускусний 25, дибка степова 8, жук носоріг 6, богомол Ірис 4, бабка лютка 10, джміль моховий 27, красотіл пахучий 17). Для збереження та охорони рідкісних та зникаючих комах учнями були створенні спеціальні оселі для комах.

Зміст проведеної роботи було представлено у фотоматеріалах, надісланих учасниками походу.

Конкурс досягнень юних зоологів-тваринників


З метою залучення учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців позашкільних закладів до науково-дослідницької роботи в галузі зоології та тваринництва у Запорізькій області учнівська молодь Дніпрорудненської спеціалізованої школи «Світоч» Василівського району, Костянтинівського ліцею «Ерудит» Мелітопольського району, Чернігівської ЗОШ Чернігівського району, Мелітопольського ЦЕНТУМ взяла участь у конкурсі.


Оцінювання робіт проводилось за напрямками: кролівництво, промислове птахівництво, орнітологія, голубівництво, бджільництво, тваринництво, загальна зоологія.


Учні Костянтинівського ліцею «Ерудит» Мелітопольського району перевірили вплив вітамінно-мінеральних препаратів на ріст, розвиток свиней та якість м'яса і виявили що використання преміксів дає можливість більш чітко забезпечити тварин біологічно активними речовинами, на 15 – 20 % у тварин підвищилась інтенсивність росту, зменшились витрати корму на одиницю виробленої продукції, скоротились терміни відгодівлі до 150 днів.

Особливості вирощування нутрій в домашньому господарстві дослідили учні Дніпрорудненської СШ «Світоч» Василівського району, Чернігівської ЗОШ Чернігівського району. З'ясовано, що найбільшу масу нутрії набирають в літній період у зв'язку з різноманітним і висококалорійним харчуванням.

Вихованці гуртка «Екологи-краєзнавці» Мелітопольського ЦЕНТУМ з'ясували стан сучасної гніздової орнітофауни агроландшафтів, вивчили біотопічний розподіл птахів протягом року та визначили чисельність в основних типах агроландшафту, роглянули особливості формування орнітокомплексів. Юннати вивчили розміщення і чисельність птахів на території агрофірми «Овочівник», розробили рекомендації щодо захисту плантацій полуниці та інших сільгоспкультур від птахів. Вихованці гуртка «Юні ентомологи» надали інформацію про життєдіяльність бджіл.

Звертаємо увагу, що на конкурс треба надсилати науково-дослідницькі роботи, а не спостереження.


Матеріали переможців обласних етапів Всеукраїнських заходів аграрного напрямку проаналізовані спеціалістами обласного Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді та надіслані на Всеукраїнський етап  в м. Київ до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
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