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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	20.10.2017 
	             м. Запоріжжя
	№ 0669

	
	
	


Про підсумки участі учнівської
молоді в обласному етапі 

Х Міжнародного екологічного 

конкурсу «Вода – джерело життя»


Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2016 року № 1626 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017» (за основними напрямами позашкільної освіти), листа  Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 31.01.2017 № 03.2-16/0133 «Про проведення обласного етапу Х Міжнародного екологічного  конкурсу «Вода – джерело життя» комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради проведено обласний етап Х Міжнародного екологічного конкурсу «Вода – джерело життя».

 
Активними учасниками конкурсу стали учні (вихованці) загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Бердянського, Василівського, Веселівського, Великобілозерського, Більмацького, Мелітопольського, Михайлівського, Новомиколаївського, Оріхівського, Пологівського, Приазовського, Приморського, Запорізького, Токмацького, Якимівського районів та мм. Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар, Токмак. На конкурс було надіслано понад 760 творчих робіт у 8 номінаціях.
Оргкомітет за підсумками проведеного заходу звертає увагу на недотримання учасниками вимог положення, а саме: паспорти на конкурсних роботах не відповідали зразкам; виставкові зразки від кожного району значно перевищували визначену положенням кількість робіт.
На підставі рішення журі обласного етапу Х Міжнародного екологічного конкурсу «Вода – джерело життя»
2
Н А К А З У Ю :
1. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців обласного етапу Х Міжнародного  екологічного конкурсу «Вода – джерело життя» за творчий підхід до виконання завдань конкурсу (додаток 1).
2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації навчальні заклади за активну участь в обласному етапі Х Міжнародного екологічного конкурсу «Вода – джерело життя» (додаток 2).
3. Керівникам органів управління освітою та об’єднаних територіальних громад довести до відома педагогічних колективів навчальних закладів інформацію про підсумки участі учнівської молоді у обласному етапі Х Міжнародного екологічного конкурсу «Вода – джерело життя» (додатки 1, 2).


4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора – начальника управління Сороченко О.В.
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Директор Департаменту 





Т.Я. Озерова
Чурикова 239 02 98

Ярмощук 65 46 56
3
Додаток 1
                                                                                              

до наказу Департаменту 

                                                                                              

від 20.10.2017
                                                                                              

№ 0669
Список переможців
 обласного етапу Х Міжнародного екологічного конкурсу  «Вода-джерело життя»

Номінація оповідання з діалогом  «Розмова з краплею води»:

· Дідик Поліна, учениця 4 класу Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 101 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Радченко Євген, учень 5 класу Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 69 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Протасова Карина, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Іванов  Юрій, учень 5 класу Запорізької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 100 Запорізької міської ради Запорізької області ;

· Шаповалова Катерина, учениця 4 класу Запорізької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 100 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Горбуля Катерина, учениця 6 класу Берестівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Берестівської сільської ради  Бердянського району Запорізької області;

· Онищук Андрій, учень 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Берестівської сільської ради Бердянського району Запорізької області;

· Крот Дар’я, учениця 4 класу КЗ «Петрівська загальноосвітня школа І-ІІ ст.» Приморської районної ради Запорізької області;

· Косінова Анастасія, учениця  класу Запорізького навчально-виховного комплексу № 42 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Ярова Єлизавета, учениця 6 класу Запорізького навчально-виховного комплексу № 42 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Заяц Анастасія, учениця 6 класу КЗ «Малотокмачанська загальноосвітня  школа І-ІІІ ст.» Оріхівської районної ради Запорізької області;
· Горячев Олександр, учень 4 класу Терпіннівського колегіуму «Джерело» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

Номінація «Пейзаж з водою на тлі»:

· Орєхова Аліна,  вихованка гуртка  «Декор» Токмацького центру дитячої та юнацької творчості Токмацької міської ради Запорізької області;

· Солов’ян Аліса, учениця 6 класу КЗ «Бердянська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ст.» Запорізької обласної ради;

· Кровіцька Софія, учениця 6 класу  КЗ «Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат «Дивосвіт» Запорізької обласної ради;

· Шевченко Єлизавета, учениця 6 класу КЗ «Дніпрорудненська гімназія «Софія» - загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1» Василівської районної ради Запорізької області;

· Зленко Таїсія, учениця 6 класу КЗ «Нестерянська СР ЗОШ І-ІІІ ст.» Оріхівської районної ради Запорізької області;

· Марецький Олександр, вихованець комунальної установи «Приморський центр дитячої та юнацької творчості» Приморської міської ради Запорізької області;

· Ворошилова Олександра, учениця 4 класу Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 76 Запорізької міської ради;

· Отрішко Дарія, учениця 6 класу Пологівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Пологівської районної ради Запорізької області;

· Трубіцина Валерія, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Запорізького багатопрофільного ліцею №62 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Пшенічна  Вікторія, вихованка художнього колективу «Джерело» ПНЗ «Комунарський районний центр молоді та школярів» Запорізької міської ради Запорізької області;

· Фьокліна  Єлизавета, вихованка комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради  на базі  Пологівської спеціалізованої різнопрофільної школи І-ІІІ ст. № 2 Пологівської районної ради Запорізької області;

Номінація символ води в скульптурі (Н2О):

· Матяж Вероніка, вихованка гуртка «Народна іграшка» КЗ  «Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат ІІ-ІІІ ст. «Дивосвіт» Запорізької обласної ради;

· Петухов Данило, учень 6 класу Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Грубова Аліна, учениця 5 класу КЗ «Степногірська загальноосвітня школа І-ІІІ ст» Василівської районної ради Запорізької області;

· Ісайкіна Марія, вихованка гуртка «Юні орнітологи» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Пекульська Єва, учениця 5 класу Запорізького навчально-виховного комплексу № 19 філія № 3 Запорізької міської ради;

· Гопченко Катерина, учениця 4 класу Пологівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Пологівської районної ради Запорізької області;

· Гармата Анна, учениця 6 класу Пологівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 6 Пологівської районної ради Запорізької області;

Номінація мультимедійна презентація:

· Холоша Євген, учень 5 класу Веселянського навчально-виховного комплексу «ЗНЗ-ДНЗ» Запорізького району Запорізької області; 
· Романенко Дарина, учениця 5 класу Мирненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Федорченко Богдана, Мотрунчик Олена, Мотрунчик  Данило, учень 6 класу Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Шидловський Ярослав, учень 5 класу Запорізької гімназії № 47 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Гришаєнко Аліна, учениця 5 класу Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 21 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Авраменко Євген, вихованець  Великобілозерського навчально-виховного комплексу № 1 Великобілозерської районної ради Запорізької області;

Номінація «Вода-це здоров’я (моя етикетка на пляшці)»:

· Калінчук Каміла, вихованка гуртка «Охоронці природи» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

·  учні 4 класу Запорізької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 100 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Химич Наталя, учениця 6 класу КЗ «Малотокмачанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.» Оріхівської районної ради Запорізької області;

· Горбунцова Віталіна, учениця 5 класу Астраханської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Горячев Олександр, учень 4 класу Терпіннівського колегіуму «Джерело» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Фадєєва  Єлизавета, учениця 6 класу Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Кирильчук Олександр, учень 6 класу Великобілозерської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 6 Великобілозерської районної ради Запорізької області;

· Манш Анастасія, учениця 5 класу Загальноосвітньої школи № 21 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Марченко Артем, учень 6 класу Червонопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області;

· Лаудіна Артем, учень 6 класу Токмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст № 5 Токмацької міської ради Запорізької області;

Номінація «Крапля води в об’єктиві» (природний стан води): 

· Отрішко Дар’я, учениця 6 класу Пологівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Пологівської районної ради Запорізької області;
· Гапон Кіра, вихованка Дніпрорудненського  комбінованого дошкільного навчального закладу № 2 «Оленка» Василівської районної ради Запорізької області;

· Степанов Роман, вихованець Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Томко Ліза, вихованка комунального закладу «Запорізька спеціалізована школа-інтернату ІІ-ІІІ ст. «Січовий колегіум» Запорізької обласної ради;

· Ващакіна Світлана, учениця 1 класу Терпіннівського колегіуму «Джерело» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Бебко Олександр,  учень 1 класу Енергодарського навчально виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад» № 9 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Соловйова Анна, вихованка дошкільного навчального закладу № 101 «Софія» Запорізької міської ради Запорізької області;

· Підопригора Михайло, вихованець дошкільного навчального закладу «Віночок» Гюнівської сільської ради Великобілозерського району Запорізької області;

· Бахтіну Дар’я, учениця 2 класу Великобілозерської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 6 Великобілозерської районної ради Запорізької області;

· Німініхіна Ксенія, учениця 6 класу комунального закладу «Запорізька загальноосвітня санаторна  школа-інтернат № 7 І-ІІ ст.» Запорізької обласної ради;

· Суржицька Анна, вихованка комунального дошкільного навчально-виховного закладу «ясла-садок» «Казка» Приморської міської ради Запорізької області;

· Джос Анастасія, вихованка дошкільного навчального закладу № 1 «Олімпійський» Токмацької міської ради Запорізької області;

· Ткаченко Вікторія, вихованка позашкільного навчального закладу «Центр юнацької та дитячої творчості»  Енергодарської міської ради Запорізької області;
· Стрельцева Дар’я, учениця  6 класу Новгородківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Мелітопольської районної ради Запорізької області;
· Трошкіна Катерина, учениця 3 класу Запорізької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. № 30 Запорізької міської ради Запорізької області;
Вірш номінація «Розмова з краплею води»:

· Коноваленко Надія, учениця 3 класу Пологівської спеціалізованої різнопрофільної школи І-ІІІ ст. № 2 Пологівської районної ради Запорізької області;

· Левінзон  Максим, учень 3 класу Токмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Токмацької міської ради Запорізької області;

· Шамрицький Єгор, учень 3 класу Юр’ївської багатопрофільної загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Приморської районної ради Запорізької області;

· Ярославська Валерія, учениця 3 класу Терпіннівського колегіуму «Джерело» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Літовченко  Іван, вихованець Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;
· Свінціцький Кирило, учень 3 класу Омельницької філії комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Основа» Преображенської сільської ради Оріхівського району Запорізької області;

· Астіон Роман, учень 2 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 76 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Жирков  Ратмір, учень 1 класу Енергодарського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний-загальноосвітній навчальний заклад» № 9 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Шипілов  Марк, учень 3 класу Енергодарського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний-загальноосвітній навчальний заклад» № 9 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Мокрусов  Владислав, учень 3 класу загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 85 Запорізької міської ради Запорізької області ;

· Рябчук Сніжана, учениця 2 класу комунального закладу «Веселівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1 Веселівської селищної ради» Веселівського району Запорізької області;

· Петухов  Ілля, учень 1 класу Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Дубяга Євгенія, учениця 2 класу Запорізького навчально-виховного комплексу № 60 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Петренко Надія, учениця 3 класу Запорізького навчально-виховного комплексу № 60 Запорізької міської ради Запорізької області;

Номінація «Життя у воді»:

· Горєв Гліб, вихованець дошкільного навчального закладу № 1 «Олімпійський» Токмацької міської ради Запорізької області;
· Парафесь Дар’я, вихованка гуртка «Декор» Токмацького центру дитячої та юнацької творчості Токмацької міської ради Запорізької області;

· Щуплова  Ольга та Шмарко Єлизавета, учениці 3 класу комунального закладу «Дніпрорудненська гімназія «Софія» - загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1» Василівської районної ради Запорізької області;

· Костенка Юрій, учень 1 класу Новопрокопівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – дошкільний навчальний заклад» Токмацької районної ради Запорізької області;

· Руденко Альбіна, учениця 3 класу Запорізького навчально-виховного комплексу № 42 Запорізької міської ради;

· Нінова Маргарита, учениця 3 класу Костянтинівського ліцею «Ерудит» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Ємельянова Софія та Ємельянова Анастасія, учениці 1 класу Запорізького навчально-виховного комплексу № 60 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Кузякіна  Єлізавета, вихованка  комунального дошкільного навчально-виховного закладу «ясла-садок» «Казка» Приморської міської ради Запорізької області;

· Хіора  Вадим, учень  5 класу Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 85 Запорізької міської ради Запорізької області;

· Піонтек Артур, вихованець комунального закладу «Бердянська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ст.» Запорізької обласної ради;

· Городніков Кирило та Сизонова Софія, вихованці позашкільного навчального закладу Центр дитячої та юнацької творчості Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Кравцова  Вікторія та Шаронова  Анжеліна, вихованці позашкільного навчального закладу Центр дитячої та юнацької творчості Енергодарської міської ради Запорізької області ;

· Мирошниченко Соня та Мирошниченко Ліза, вихованки  Дніпрорудненського комунального дошкільного навчального закладу № 7 «Теремок» комбінованого типу Василівської районної ради Запорізької області;
· Єфімова Вікторія, вихованка дошкільного навчального закладу «Теремок» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області;

· Мазєнков Ілля та Медведєв Артем, учні 3 класу комунального закладу «Запорізька  спеціальна  загальноосвітнья школа-інтернат «Оберіг» Запорізької обласної ради;

· Мокрецов  Михайло, вихованець  дошкільного навчального закладу 
№ 240 «Іволга» Запорізької міської ради Запорізької області;
· Дехтяренко Уляна, учениця 1 класу Токмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 6 Токмацької міської ради Запорізької області;

· Муравйова  Вікторія, вихованка дошкільного навчального закладу
 № 150 «Маяк» Запорізької міської ради Запорізької області.
                                                                                              

Додаток 2

                                                                                              

до наказу Департаменту 

                                                                                              

від 20.10.2017 
                                                                                              

№ 0669
Список активних учасників  обласного етапу 
Х Міжнародного екологічного конкурсу «Вода – джерело життя»

· Комунальний заклад «Матвіївська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ст.» Запорізької обласної ради (директор Гончаренко Н.І.);
· Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школу-інтернат «Орієнтир» Запорізької обласної ради  (директор Тихомирова Г. В.);

· Комунальний заклад «Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ст. «Козацький ліцей» Запорізької обласної ради (директор Губіна О.О.);

· Комунальний заклад «Новомиколаївська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ст.» Запорізької обласної ради (директор Мартиненко О.В.) ;

· Гурток «Юні екологи» Запорізького обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі комунального закладу «Бурчацька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Запорізької обласної ради (керівник гуртка Івченко Н.Д.);

· Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат №1» Запорізької обласної ради (директор Ярова Л. Д.);

· Комунальний заклад «Чернігівська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ст.» Запорізької обласної ради (директор Бехтер О. П.);

· Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 12 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Коваленко О.М.);

· Запорізький загальноосвітній багатопрофільний навчально-виховний комплекс № 106 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Іванішина О.А.); 
· Запорізький навчально-виховний комплекс «Барвінок» Запорізької міської ради Запорізької області (директор Лисенко А.Б.);

· Запорізьку спеціалізовану школу фізичної культури  І-ІІІ ст. № 18 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Молчанов В.О.); 

· Запорізький колегіум «Елінт» Запорізької міської ради Запорізької області (директор Зайковська О.А.);

· Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 77 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Зайченко Л.М.);

· Запорізький навчально-виховний комплекс «Вибір» Запорізької міської ради Запорізької області (директор Александрова В.С.);

· Дошкільний навчальний заклад «Лазурний» Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Палець С.В.);

· Дошкільний навчальний заклад «ясла-садок» № 89 «Сонечко» Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Сукач С.І.);

· Дошкільний навчальний заклад «ясла-садок» комбінованого типу № 14 «Орлик» Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Шило Н.В.);

· Дошкільний навчальний заклад № 280 «Родзинка»  Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Різченко Т.О.);

· Запорізький навчально-виховний комплекс «Світанок» Запорізької міської ради Запорізької області (директор Кінінєєва Т.П.);

· Запорізький навчально-виховний комплекс «Злагода» санаторного типу Запорізької міської ради Запорізької області (директор Подкоритова С.В.);

· Дошкільний навчальний заклад № 12 Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Дегтяр А.П.); 
· Запорізька гімназія № 45 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Мєркіна А.Л.);

· Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 103 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Ситенко Н.Ю.);

· Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 14 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Чумак Т.О.);

· Дошкільний навчальний заклад «Надія» Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Кіченко І. В.);
· Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 84 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Діденко З.В.);

· Запорізька загальноосвітня школа  І-ІІІ ст. № 33 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Булат Л.Л.);

· Дошкільний навчальний заклад № 151 «Краплинка» Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Лубенець О.З.);
· Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 30 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Чумаченко О.В.);

· Запорізьку загальноосвітню школу № 29 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Тимошенко Ф.М.);

· Дошкільний навчальний заклад № 143 «Квітковий» Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Спєвакова Т.Г.);

· Дошкільний навчальний заклад № 131 Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Кликова К.В.); 

· Запорізький навчально-виховний комплекс технічного профілю Запорізької міської ради Запорізької області (директор Гігаурі Н.В.);

· Дошкільний навчальний заклад № 175 Запорізької міської ради Запорізької області (завідуюча Яценко О.В.);

· Запорізька гімназія № 8 Запорізької міської ради Запорізької області (директор Кінебас В.В.);

· Запорізький навчально-виховний комплекс № 109  Запорізької міської ради Запорізької області (директор Углова М.М.);
· Дошкільний навчальний заклад № 36 «Берізка» комбінованого типу Мелітопольської міської ради Запорізької області (завідуюча Іванова І.В.);
· Дошкільний навчальний заклад № 38 «Попелюшка» Мелітопольської міської ради Запорізької області (завідуюча Столбова Т.Є.);
· Палац дитячої та юнацької творчості Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Міщак Т.М.);
· Дошкільний навчальний заклад № 41 «Барвінок» Мелітопольської міської ради Запорізької області (завідуюча Ганжа С.М.);
· Лежинський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Запорізької міської ради Запорізької області (директор Кучеренко О.В.); 

· Степненська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Запорізької районної ради Запорізької області (директор Селіванова Л.І.); 

· Лукашівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Запорізької районної ради Запорізької області (директор Сюрмакова Р.І.);
· Миколай-Пільський навчально-виховний комплекс Запорізької районнної ради Запорізької області (директор Сльота Н.Б.);
· Комунальний заклад «Терсянський навчально-виховний комплекс» Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Котелевський В.К.);
· Любицька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Попков О.М.);
· Комунальний заклад «Шевченківська загальноосвітня школа І-ІІ ст» Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Отрішко Л.С.);
· Загальноосвітній навчальний заклад «Трудова загальноосвітня школа І-ІІІ ст.»  Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Постол Г.М.);
· Веселогаївська загальноосвітня школа І-ІІ ст. Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Тищенко В.Є.);
· Комунальний заклад «Софіївський навчально-виховний комплекс дошкільний навчальний заклад» Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Ігнатенко І.П.);
· Новомиколаївська філія Новомиколаївської спеціалізованої загальноосвітньої школи № 1 Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Харківський В.І.);
· Комунальний заклад «Сторчівський навчально-виховний комплекс» Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Ящук С.І.);
· Комунальний заклад «Пришибська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. ім. М.А. Шаламова» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Вертелецька М.М.);
· Комунальний заклад «Михайлівський навчально-виховний  комплекс загальноосвітня школа І-ІІІ ст.-гімназія ім. Героя Радянського Союзу І.А.Найдьонова» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Пустовіт О.І.);
· Комунальний заклад «Михайлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. 
№ 3 Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Прокудіна В.А.);
· Комунальний заклад «Високівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Заставська Н.О.);
· Комунальний заклад «Бурчацька загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Рябчук Т.Ф.);
· Комунальний заклад «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Баздирєва О.В.);
· Комунальний заклад «Мар’янівський навчально-виховний комплекс І-ІІ ст. «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Назаренко Н.О.);
· Комунальний заклад «Маринівська багатопрофільна загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Приморської районної ради Запорізької області (директор Драганов В.П.);
· Комунальний заклад «Орлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Приморської районної ради Запорізької області (директор Нєтков Р.В.);
· Комунальний дошкільний навчально-виховний  заклад «ясла-садок» «Ромашка» Приморської районної ради Запорізької області (завідуюча Астафєва Г.В.);
· Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Коларівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – дошкільний навчальний заклад» Приморської районної ради Запорізької області (завідуюча Фоменко Л.Д.);
· Комунальний заклад «Загальноосвітня школа № 2 І-ІІІ ст.» Приморської районної ради Запорізької області (директор Донченко С.Є.);
· Комунальний заклад «Зеленівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. природничо-математичного напряму» Приморської районної ради Запорізької області (директор Гончар Н.В.);
· Комунальний заклад «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради (директор Ярмощук М.А.);
· Дошкільний навчальний заклад «Заїнька» Приморської районної ради Запорізької області (завідуюча Магазейщикова Т.В.);
· Дошкільний навчальний заклад «Дзвіночок» Мануйлівської сільської ради Приморського району Запорізької області (завідуюча Дічєва А.І.);
· Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Єлисеївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. дошкільний навчальний заклад» Приморської районної ради Запорізької області;
· Комунальний заклад «Василівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1» Василівської районної ради Запорізької області (директор Матюх А.Б.);
· Комунальний заклад «Широківська загальноосвітня школа І-ІІ ст.» Василівської районної ради Запорізької області (директор Орловська В.В.);
· Комунальний заклад «Дніпрорудненська спеціалізована школа І-ІІІ ст. «Талант» Василівської районної ради Запорізької області (директор Здор О.В.);
· Верхньокриничанський навчально-виховний комплекс Василівської районної ради Запорізької області (директор Грибова С.О.);
· Комунальний дошкільний навчальний заклад № 5 «Теремок» Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області (завідуюча Новохацька Н.В.);
· Комунальний заклад «Приморська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Василівської районної ради Запорізької області (директор Карпець В.М.);
· Комунальний дошкільний навчальний заклад № 3 «Малятко» Малобілозерської сільської ради Василівського району Запорізької області (завідуюча Єрмак І.В.);
· Комунальний дошкільний навчальний заклад № 1 «Оленка» Малобілозерської сільської ради Василівського району Запорізької області (завідуюча Барзукова А.П.);
· Комунальний заклад «Степногірська загальноосвітня школа І-ІІІ ст..» Василівської районної ради Запорізької області (директор Кваша О.В.);
· Комунальний дошкільний навчальний заклад № 6 «Струмок» Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області (завідуюча Лушнікова Н.В.);
· Новоспаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Приазовської районої ради Запорізької області (директор Форостенко Л.В.);
· Дунаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Дунаївської сільської ради Приазовського району Запорізької області  (директор Чекір Ю.І.);
· Новокостянтинівська загальноосвітня школа І-ІІ ст. Новокостянтинівської сільської ради Приазовського району Запорізької області (директор Шелудько М.П.);
· Олександрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Олександрівської сільської ради Приазовського району Запорізької області (директор Кулик Г.В.);
· Нововасилівський навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І-ІІІ ст.. позашкільний навчальний заклад «Гармонія» Приазовської районної ради Запорізької області (директор Хрипченко Н.В.);
· Приазовська різнопрофільна спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 1 «Азимут» Приазовської районної ради Запорізької області (директор Резниченко М.А.);
· Ботіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Ботіївської сільської ради Запорізької області (директор Куімов А.М.);
· Богданівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Приазовської районної ради Запорізької області (директор Ромалійський М.І.);
· Володимирівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. - дошкільний навчальний заклад" Приазовської районної ради Запорізької області (директор Білак Т.І.);
· Степанівська Перша загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Степанівської Першої сільської ради Приазовського району Запорізької області (директор Буняк Л.С.);
· Комунальний заклад Приазовський районний Будинок дитячої та юнацької творчості (директор Арабаджи Т.О.);
· Комунальний заклад «Оріхівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 3»  Оріхівської районної ради Запорізької області (директор Рудова Н.В.);
· Комунальний заклад «Оріхівський навчально-виховний комплекс №2 імені академіка  В.А Лазаряна» Оріхівської районної ради Запорізької області (директор Заїченко Н.Д.);
· Енергодарський навчально-виховний комплекс № 5 Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Зеленська О.С.);
· Енергодарська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Воробйов Л.М.);
· Енергодарський центр туризму, краєзнавства та спорту Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Ясінська Н.В.);
· Енергодарська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Воробйова О.Д.);
· Енергодарський навчально - виховний комплекс № 1 Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Крамаренко Т.В.);
· Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Веселка» № 8 Енергодарської міської ради Запорізької області (завідуюча Шорш С.Л.);
· Олексіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.., Смирновська філія Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. та Титовська філія Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. Смирновської сільської ради Більмацького району Запорізької області (директор Котенко А.Л.);
· Білоцерківська загальноосвітня школа I-III ступенів Комиш-Зорянської селищної ради Більмацького району Запорізької області (директор Довгополик В.Г.);
· Шевченківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комиш-Зорянської селищної ради Більмацького району Запорізької області (директор Конькова О.М.);
· Благовіщенська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комиш-Зорянської селищної ради Більмацького району Запорізької області (директор Брезицька Р.В.);
· Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Ромашка» Комиш-Зорянської селищної ради Більмацького району Запорізької області (завідуюча Деменкова Н.В.);
· Комиш-Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комиш-Зорянської селищної ради Більмацького району Запорізької області (директор Марусик О.А.);
· Виноградненський навчально - виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» (директор Броцька І.В.);
· Молочанський НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Токмацької районної ради Запорізької області (директор Романова М.І.);
· Таврійський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - Дошкільний навчальний заклад» Токмацької районної ради Запорізької області (директор Сорока Т.В.);
· Кіровська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Токмацької районної ради Запорізької області (директор Бондарь Н.А.);
· Дошкільний навчальний заклад «Ромашка» Токмацької районної ради Запорізької області;
· Очеретуватська загальноосвітня школа І -ІІІ ступенів Токмацької районної ради Запорізької області (директор Мінько В.А.);
· Комунальна установа «Вербівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Пологівської районної ради Запорізької області (директорСковородка Л.Г.); 
· Семенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Пологівської районної ради Запорізької області (директор Петренко В.В.);
· Комунальна установа «Тарасівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Пологівської районної ради Запорізької області (директор Діденко О.В.);
· Шевченківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Пологівської районної ради Запорізької області (директор Хлистун А.П.);
· Комунальна установа «Пологівська гімназія «Основа» Пологівcької районної ради Запорізької області (директор Гугля О.Г.); 
· Комунальна установа "Пологівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» Пологівської районної ради Запорізької області (директор Горулько С.С.);
· Чубарівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Пологівської районної ради Запорізької області (директор Стариковський В.П.);
· Комунальна установа «Новофедорівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Пологівської районної ради Запорізької області (директор Бандурка С.В.);
· Фруктовська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Бибік І.В.);
· Яснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Таран І.М.);
· Новенська загальноосвітня школа І ступеня Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Пистіна Н.М.);
· Мордвинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Апєніна О.М.);
· Відродженська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Горбенко О.М.);
· Вознесенська загальноосвітня школа I-III ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Биковський М.М.);
· Новопилипівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Портнова М.М.);
· Полянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Марченко Н.В.);
· Високівська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Туманов С.І.);
· Новомиколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Середняк В.О.);
· Вознесенська гімназія «Орієнтир» Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Стреліна В.О.);
· Долинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Мелітопольскої районої ради Запорізької області (директор Бурдєєва Л.І.);
· Семенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Ткаченко В.В.);
· Терпіннівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Чекалова О.О.);
· Шелюгівська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів Якимівської районної ради Запорізької області (директор Ілюхіна Н.М.);
· Переможненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Якимівської районной ради, Запорізької області (директор Прийма Ю.М.);
· Комунальна установа «Приморський центр дитячої та юнацької творчості» Приморської міської ради Запорізької області (директор Мартищенко В.А.);
· Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Берестівської сільської ради Бердянського району Запорізької області (директор Тахтаджиєва Л.С.);
· Комунальний заклад «Приморська загальноосвітня школа I - II ступенів № 3» Приморського району Запорізької області (директор Шавкова Н.М.);
· Комунальний заклад «Приморська загальноосвітня школа № 2 І-ІІІ ступенів» Приморської районної ради Запорізької області (директор Донченко С.Є.);
· Токмацька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 Токмацької міської ради Запорізької області (директор Жадан В.І.);
· Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Бердянської районної ради Запорізької області (директор Миколюк В.О.);
· Осипенківська загальносвітня школа І-ІІІ ступенів Осипенківської сільської ради Бердянського району Запорізької області (директор Тарасенко І.В.);
· Андріївська спеціалізована різнопрофільна школа І-ІІІ ступенів Бердянської районної ради Запорізької області (директор Кріпак Л.І.);
· Новопетрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Бердянської районної ради Запорізької області (директор Ковбаса Т.Р.);
· Троїцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Берестівської сільської ради Бердянського району Запорізької област (директор Кравець С.О.);
· Осипенківський дошкільний навчальний заклад «Пізнайко» (ясла-садок) загального розвитку Осипенківської сільської ради Бердянського району Запорізької області;
· Великобілозерська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №5 Великобілозерської районної ради Запорізької області (директор Сиротюк О.В.);
· Комунальний дошкільний навчальний заклад «Малятко» Червоної сільської ради Великобілозерської районної ради Запорізької області (завідуюча Паламарчук В.В.);
· Великобілозерський навчально-виховний комплекс № 1 дошкільний підрозділ Великобілозерської районної ради, Запорізької області (завідуюча Котик І.Л.); 
· Великобілозерська загальносвітня школа І-ІІ ступенів № 4 Великобілозерської районної ради Запорізької області (директор Сьомкіна В.М.);
· Веселівський комунальний дошкільний навчальний заклад ясла- садок № 1 "Оленка" комбінованого типу Веселівської селищної ради Веселівського району Запорізької області (завідуюча Міщенко Л.М.);
· Веселівський комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу №2 "Світлячок" Веселівської селищної ради Веселівського району Запорізької області (директор Павлова Н.Г.).
Ярмощук М.А.
