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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	24.04.2017 
	             м. Запоріжжя
	№ 0338

	
	
	


Про підсумки участі учнівської молоді в обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна»


Відповідно до листа  Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 04.01.2017 № 03.2-16/0022 «Про проведення обласного етапу  Всеукраїнського заочного конкурсу «Моя країна – Україна» комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради був проведений обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна», в якому активними учасниками стали учні (вихованці) 102 навчальних загальноосвітніх та позашкільних закладів освіти Бердянського, Василівського, Великобілозерського, Вільнянського, Гуляйпільського, Кам’янсько-Дніпровського, Більмацького, Мелітопольського, Михайлівського, Новомиколаївського, Пологівського, Приазовського, Приморського, Токмацького, Якимівського районів та 5 міст області                                     (мм. Бердянськ, Мелітополь, Токмак, Енергодар, Запоріжжя).

На підставі рішення журі
Н А К А З У Ю:
1. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна»  за творчий підхід до виконання завдань конкурсу (додаток 1).
         2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації загальноосвітні навчальні заклади, школи-інтернати та позашкільні навчальні заклади за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу юних фотоаматорів «Моя країна – Україна» (додаток 2).
         3. Керівникам органів управління освітою та об’єднаних територіальних громад довести до відома педагогічних колективів навчальних закладів інформацію про підсумки участі учнівської молоді області у обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу юних фотоаматорів «Моя країна – Україна» (додаток 1, 2, 3).
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління Сороченко О.В.
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Директор Департаменту





Т.Я. Озерова

Чурикова 239 02 98

Ярмощук 65 46 56

                                                                                                        Додаток 1
                     до наказу Департаменту

                                             від 24.04.2017
                                                                                                        № 0338
           Список

переможців обласного етапу Всеукраїнського

заочного  конкурсу юних фотоаматорів «Моя країна – Україна»

Номінація «портрет»:

· Савелло Данило, учень Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Запорізької міської ради;

· Камінська Євгенія, учениця Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради;

· Зяблова Анастасія, учениця Мелітопольської гімназії № 10 Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Саненко Аліна, учениця комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради Запорізької області;

· Калиничук Каміла, вихованка Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Ємельяненко Інна, учениця Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Берестівської сільської ради Бердянського району Запорізької області;

· Ташев Олександр, вихованець Державного навчального закладу «Мелітопольський будівельний центр професійно-технічної освіти» Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Поздняков Владислав, вихованець Державного навчального закладу «Запорізький професійний промисловий ліцей» Запорізької міської ради;

·  Троян Вікторія, учениця Гуляйпільської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Гуляйпільської районної ради Запорізької області;

· Козюкова Юлія,  учениця Бердянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №11 Бердянської міської ради Запорізької області;

· Косинська  Вероніка, вихованка Енергодарського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад» № 9 Енергодарської міської ради Запорізької області;  
Номінація «жанрове фото»:

· Камінська Євгенія, учениця Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради;

· Раздрокіна Ксенія, учениця Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради;

· Копілець Анастасія, учениця КЗ «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 2» Гуляйпільської районної ради Запорізької області;

· Осадчук Вікторію, ученицю загальноосвітньої школи № 17 Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Лещенко Віталій, вихованець Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Дорош Анастасія,  вихованка  Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Романенко Мирослав, учень Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Волікова Дар’я, вихованка позашкільного навчального закладу «Дитячий парк «Запорізький міський ботанічний сад» Запорізької міської ради;

· Орлова Єлізавета,  вихованка Мелітопольського центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Абаренко Михайло, вихованець Мелітопольського центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Міхіда Олег, вихованець загальноосвітньої санаторної щколи-інтернату І-ІІІ ст. комунального вищого навчального закладу «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради;

· Ушаков Владислав, вихованець державного навчального закладу «Запорізький правобережний професійний ліцей»;

· Баранова Анастасія, вихованка державного навчального закладу «Мелітопольський будівельний центр професійно-технічної освіти» Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Черкащина Вікторія, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Мелітопольської районної ради Запорізької області; 

· Кузик Катерина,  учениця  Благовіщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області;

· Дубиневич Владислав, учень Благовіщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області;

· Ваганов Михайло, учень Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Антоненко Максим, учень Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  Берестівської сільської ради Бердянської районної ради Запорізької області;

· Белік Дар’я, учениця Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Джос  Єлізавета, учениця Очеретуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Токмацької районної ради Запорізької області;

Номінація «пейзаж» :

· Скринник Ксенія, учениця Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Тимчура Максим, учень комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Гуляйпільської районної ради Запорізької області;

· Кісь Ірина, учениця Гуляйпільської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Гуляйпільської районної ради Запорізької області;

· Лаврухін  Максим, учень Нововодянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області;

· Римар Максим, вихованець Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Мамай Микита, вихованець Мелітопольського центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Фаніна Ангеліна, учениця Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Коломійєць Кирило, вихованець Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Хапуліна Єлизавета, вихованка загальноосвітньої  санаторної школи-інтернату І-ІІІ ст. комунального вищого навчального закладу «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради;

· Каракай Катерина, вихованка державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище» Запорізької міської ради;

· Кравець Андрій, учень Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області;

· Тодуа Гульнара, учениця Бердянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Бердянської міської ради Запорізької області;

· Доценко  Віктор, учень загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ст. комунального вищого навчального закладу «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради;

· Олійник Альона, вихованка комунального закладу «Запорізькоа спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Джерело» Запорізької обласної ради;

· Дорош Анастасія, вихованка  Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

Номінація «фото тварин»:

· Соколовська Катерину, вихованка Енергодарського навчально-виховного комплексу № 5 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Писаренко Кирило, учень Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Ващакина Юлія, вихованка Терпіннівського колегіуму «Джерело» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Ісип Анна, учениця Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Берестівської сільської ради Бердянської районної ради Запорізької області;

· Рязанцева Валерія, вихованка державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище»;

· Щербина Уляна, вихованка державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище»;

· Гордієнко Роман, учень Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Коваленко Юлія, учениця Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області; 

· Кальмов Ігор, учень Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області;

· Федько Вероніка, учениця Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області; 

· Теслюк  Даніїл, учень  Благовіщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області;

Номінація «Натюрморт»:

· Джос Єлизавета, учениця Очеретуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Токмацької районної ради Запорізької області;

· Гайченя Анет, вихованка Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області;

Номінація «експериментальне фото»:

· Кірєй Артем, учень Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Мітрова Наталія, вихованка Державного навчального закладу «Мелітопольський професійний аграрний ліцей» Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Федоренко Кирило, учень Мирненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Мелітопольської районної ради Запорізької області;

· Півовар Олександра, учениця Бердянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5 Бердянської міської ради Запорізької області;

Номінація «фото рослин»:

· Фалін  Артем, учень Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Куліда Микита, учень Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Мелітопольської міської ради Запорізької області;

· Ліпка Дар’я, вихованка позашкільного навчального закладу «Дитячий парк «Запорізький міський ботанічний сад» Запорізької міської ради Запорізької області;

· Глущепко Лілія, вихованка позашкільного навчального закладу «Дитячий парк «Запорізький міський ботанічний сад» Запорізької міської ради Запорізької області;

· Васильєв Дмитро, вихованець позашкільного навчального закладу «Дитячий парк «Запорізький міський ботанічний сад» Запорізької міської ради Запорізької області;

· Васільчук Анастасія, учениця Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Стаховець Вероніка, учениця Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Енергодарської міської ради Запорізької області;

· Стажков Валентин, вихованець Державного навчального закладу «Запорізький професійний промисловий ліцей»;

· Браілко Вікторія, учениця Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області;

· Поліщук Уляна, учениця Благовіщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області;

· Тинський Владислав, учень Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області.
Ярмощук 65 46 56
                                          


   Додаток 2
                                                                                           

до наказу  Департаменту

                                                                                           

від 24.04.2017

                                                                                           

№ 0338
Список
активних учасників обласного етапу Всеукраїнського

заочного  конкурсу юних фотоаматорів «Моя країна – Україна»

·  Терпіннівська спеціальна загальноосвітня школа Мелітопольського району Запорізької обласної ради (директор Шевчик М.С.);

· комунальний заклад «Матвіївська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ст.»  Запорізької обласної ради ( виконуючий обов’язки директора Гончаренко Н.І.);

· комунальний заклад «Кам’янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради (директор Панченко Г.В.);

· комунальний заклад «Новомиколаївська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Паросток» Запорізької обласної ради (директор Польський В.А.);

· комунальний заклад «Запорізька загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ст. № 4» Запорізької обласної ради (директор Губіна О.О.);

· державний навчальний заклад «Великобілозерький професійний аграрний ліцей» Запорізької обласної ради (директор Бородай Т.Ж.);

· державний навчальний заклад «Запорізьке індустріально-політехнічне училище» Запорізької обласної ради (директор Полухін В.Ф.);

· державний навчальний заклад «Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту» Запорізької міської ради (директор Поляков О.Д.);

· державний навчальний заклад «Запорізьке вище професійне училище сфери послуг» Запорізької міської ради  (директор Безкоровайний Б.Є.);

· державний навчальний заклад «Запорізьке вище професійне училище» Запорізької міської ради (директор Кондратьєв І.І.);

· Запорізький загальноосвітній навчально-виховний комплекс санаторного типу «Злагода» Запорізької міської ради (директор Подкоритова С.В.);

· державний навчальний заклад «Запорізький професійний ліцей» Запорізької міської ради (директор Пискун Т.В.);

· Запорізький багатопрофільний ліцей № 62 Запорізької міської ради (директор Пархоменко І.В.);

· Запорізька гімназія № 50 Запорізької міської ради (директор Гузеватий А.Ю.);

· Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 29 Запорізької міської ради (директор Тимошенко Ф.М.);

·  Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 69 Запорізької міської ради (директор Борисенко Л.М.);

· Запорізька єврейська гімназія «ОРТ-Алеф» Запорізької міської ради (директор Шальміна Д.М.);

· Запорізький навчально-виховний комплекс «Світанок» Запорізької міської ради (директор Кінінєєва Т.П.) ;

· Бердянська спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 16 з поглибленням вивчення іноземних мов Бердянської міської ради Запорізької області (директор Кондратюк Н.П.);

· Бердянська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 2 Бердянської міської ради Запорізької області (директор Мелай Р.В.);

· Бердянська багатопрофільна гімназія № 2 Бердянської міської ради Запорізької області (директор Данилова Н.О.);

· Мелітопольську загальноосвітню школу І-ІІІ ст. № 20 Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Лопатюк К.В.);

· Мелітопольський навчально-виховний комплекс № 16 Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Ковпак С.В.);

· Загальноосвітня школа № 17 Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Шерстюк О.В.);

· Мелітопольська загальноосвітня школу І-ІІІ ст. № 7 Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Прокопець К.В.);

· Мелітопольська гімназія № 10 Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Вольнюк І.А.);

· Мелітопольська спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 23 Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Тюріна О.В.);

· Мелітопольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 8 Мелітопольської міської ради Запорізької області (директор Заменягре О.М.);

· Токмацька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 6 Токмацької міської ради Запорізької області (директор Ситник В.П.);

· Токмацький навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІ ст. № 11» Токмацької міської ради Запорізької області (директор Добриця І.І.);

· Токмацький центр дитячої та юнацької творчості Токмацької міської ради Запорізької області (директор Івахненко Г.М.); 

· Токмацька загальноосвітня школа  І-ІІІ ст. № 1 Токмацької міської ради Запорізької області (директор Жадан В.І.);

· позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Шитова К.А.); 

· Енергодарський багатопрофільний ліцей Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Мятович І.В.); 

· Енергодарська  мала академія наук учнівської молоді Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Погоріла Ж.М.); 

· Енергодарський навчально-виховний комплекс № 5 Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Зеленська О.С.); 

· Енергодарський навчально-виховний комплекс № 1 Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Крамаренко Т.В.); 

· Енергодарський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітній навчальний заклад ІІ-ІІІ ст. міжшкільний навчально-виробничий комбінат» Енергодарської міської ради Запорізької області (директор Роман Л.С.); 

· Дмитріївська загальноосвітня школу І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області (директор Чирков О.М.);

· Новопетрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області (директор Ковбаса Т.Р.);

· Осипенківська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Осипенківської сільської ради Бердянського району  Запорізької області (директор Тарасенко І.В.);

· Троянська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Бердянської районної ради Запорізької області (директор Палєнкова С.А.);

· комунальний заклад «Василівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 3» Василівської районної ради Запорізької області (директор Маслов О.О.);

· Великобілозерський навчально-виховний комплекс № 1 Великобілозерської районної ради Запорізької області (директор Шило І.Ф.);

· Великобілозерська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №4 Великобілозерської районної ради Запорізької області (директор Супрун В.М.);

· Великобілозерська загальноосвітня школу І-ІІІ ст. №5 Великобілозерської районної ради Запорізької області (директор Сиротюк О.В.);

· Великобілозерська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №3 Великобілозерської районної ради Запорізької області (директор Каба Л.В.);

· комунальний заклад «Великобілозерський будинок дитячої та юнацької творчості» Великобілозерської районної ради Запорізької області (директор Бойко Л. Ф.);

· комунальний заклад «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Гуляйпільської районної ради Запорізької області (директор Кодрян Л.І.);

· Червоненська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Гуляйпільської районної ради Запорізької області (директор Артюх І.В.);

· комунальний заклад «Добропільська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Гуляйпільської районної ради Запорізької області (директор Река Л.Є.);

· Новодніпровська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області (директор Юртіна Н.В.);

· Кам’янсько-Дніпровський навчально-виховний комплекс «Дитячий садок загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області (директор Школьний І.П.);

· Нововодянська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області (директор Лисенко Т.О.);

· Олексіївська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Смирновської сільської ради Більмацького району Запорізької області (директор Котенко А.Л.);

· комунальний заклад «Дитячий центр» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор  Заноздрата Т.Є.);

· комунальний заклад «Михайлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 3» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Прокудіна В.А.);

· комунальний заклад «Михайлівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – гімназія» ім. героя Радянського Союзу І.А.Найдьонова Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Пустовіт О.І.);

· комунальний заклад «Михайлівська загальноосвітня школу І-ІІ ст.» Михайлівської районної ради Запорізької області (директор Телюпа О.І.);

· Новомиколаївський Центр дитячої та юнацької творчості Новомиколаївської районної ради Запорізької області (директор Кравець Г.В.);

· Зарічанська загальноосвітня школа  І ст. Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Шереметьєва С.А.);

· Данило-Іванівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.  Мелітопольської районної ради Запорізької області (директор Мещерякова Т.В.);

· Шевченківська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. Пологівської районної ради Запорізької області (директор Хлистун А.П.);

· комунальна установа «Пологівський колегіум №1» Пологівської районної ради Запорізької області (директор Кучер О.Ф.);

· державний навчальний заклад «Чубарівський професійний аграрний ліцей»  Пологівської районної ради Запорізької області (директор Зелєнцов А.В.);

· комунальна установа «Пологівська спеціалізована різнопрофільна школа І-ІІІ ст. № 2» Пологівської районної ради Запорізької області (директор Волощук Б.М.);

· комунальний заклад «Приазовський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Приазовської районної ради Запорізької області (директор Арабаджи Т.О.);

· Приазовська різнопрофільна спеціалізована школа І-ІІІ ст. №1 «Азимут» Приазовської районної ради Запорізької області (директор Резніченко М.А.);

· Володимирівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. – дошкільний навчальний заклад» Приазовської районної ради Запорізької області (директор Білак Т.І.);

· комунальна установа «Приморський центр дитячої та юнацької творчості» Приморської міської ради Запорізької області (директор  Васильєв В.М.);

· комунальний заклад «Приморська загальноосвітня школа І-ІІ ст. № 3» Приморської районної ради Запорізької області (директор Шавкова Н.М.);

· Новопрокопівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – дошкільний навчальний заклад» Токмацької районної ради Запорізької області (директор Волошина А.І.);

· Давидівська  загальноосвітня школа  І-ІІІ ст. Якимівської районної ради Запорізької області (директор Бойко Т.А.). 

Ярмощук 65-46-56 

                                                                                         

Додаток 3

                                                                                         

до наказу Департаменту

                                                                                         

від 24.04.2017

                                                                                         

№ 0338
Інформація 
про участь учнівської молоді Запорізької області 
в обласному етапі  Всеукраїнського  конкурсу 

юних фотоаматорів «Моя країна – Україна»


На обласний етап Всеукраїнського конкурсу юних фотоаматорів «Моя країна – Україна»  були представлені творчі роботи, в яких було висвітлено  інтерес школярів до рослинного і тваринного світу рідного краю, зацікавленість біорізноманіттям своєї країни, бажання відобразити краєвиди  рідної природи. Всі фотороботи  були пронизані темою патріотизму та шанобливого ставлення до навколишнього середовища та його мешканців.

           Роботи були представлені у номінаціях: портрет, пейзаж, натюрморт, фото тварин, рослин, жанрове фото, фотографії з застосуванням програми Аdobe Photoshop,  репортажне фото, позажанрове фото. Конкурс надав можливість популяризувати та підвищити роль фотоаматорства у творчому житті молоді, привернути увагу учнівської молоді до унікального природного та етнокультурного потенціалу нашої Батьківщини. 
У своїх фотороботах учасники продемонстрували уміння поєднувати технічну досконалість з нестандартним підходом до процесу зйомки, креативний підхід з застосуванням нових технологій. Найбільшу кількість своїх емоцій та переживань учасникам вдалось передати в номінації «репортажне фото».  Серед учасників конкурсу найбільш цікаві матеріали цього жанру надіслали учні державного навчального закладу «Запорізький професійний промисловий ліцей», вихованці Будинку дитячої та юнацької творчості Мелітопольської районної ради Запорізької області, учні державного навчального закладу «Мелітопольський будівельний центр професійно-технічної освіти».
Природа – невичерпне джерело натхнення юних фотоаматорів, які надіслали свої роботи в номінації «пейзаж». Сонячні відблиски, різнобарвне небо, величні пейзажі, нереальні кольори і відтінки – все це і багато іншого було представлено на  фотографіях  учнів Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія», «Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.» Гуляйпільського району, Гуляйпільської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст., Новодянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровського району, Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольського району, Центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді Мелітопольського району, Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, загальнооосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ст. комунального вищого закладу «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія», державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище», Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бердянського району, Бердянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7, КЗ «Запорізької загальноосвітньої школи-інтернату «Джерело».


 Учасники конкурсу в номінації «фото тварин» в своїх роботах передали одну з особливостей тварин - їх непередбачуваність. Емоційні та неординарні світлини представили учні Енергодарського навчально-виховного комплексу № 5, Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4, Терпіннівського колегіуму «Джерело» Мелітопольського району, Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Берестівської сільської ради Бердянського району, Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4, Благовіщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровського району.
 Витончені лінії, естетика предмета, образний опис - снова класичного натюрморту. Всі ці риси були відображені в фотографіях учнів  Очеретуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Токмацького району та Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.  
У жанрі «фото росли» зустрічалися різноманітні об’єкти,  в яких учасникам необхідно було  показати деталі рослини, яких не видно звичайним оком. Такі роботи представили вихованці позашкільного навчального закладу «Дитячий парк «Запорізький міський ботанічний сад», державного навчального закладу «Запорізький професійний промисловий ліцею», Благовіщенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кам’янсько-Дніпровського району.
Призначення портрета – це розкриття людського  характеру, сутності внутрішнього світу, його емоцій та стану душі.  Створити фотопортрет – означає свідомо та  обдумано зобразити особистість.  Такі світлини надіслали учні Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №104, Запорізького ліцею «Логос», Мелітопольської гімназії №10, Гуляйпільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №1, державного навчального закладу «Мелітопольський будівельний центр професійно-технічної освіти», Енергодарського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад» № 9.
У номінації «жанрове фото» темою  фотографій стали сцени, вихоплені з життя, соціальна, побутова, повсякчасна середа  людей. Вдало висвітлили всю глибину задуму  учні  Гуляйпільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2, загальноосвітньої школи № 17 м. Мелітополя, державного навчального закладу «Запорізький правобережний професійний ліцей», Очеретуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Токмацького району.

Рівновагу між творчістю і прогресом юні фотохудожники шукали в змішаних техніках, не тільки використовуючи вже відкриті практики в чистому вигляді, але і поєднуючи їх в одному візуальному просторі. В номінації «експерементальне фото»  найбільш актуальні роботи були представлені державним навчальним  закладом «Мелітопольського професійного аграрного ліцею», Мирненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ст. Мелітопольського району.

Оргкомітет заходу  звертає увагу учасників на недотримання умов положення, а саме: при оформленні робіт вказана не повна назва навчального закладу учасника, формат робіт не дотриманий, кількість фоторобіт значно  перевищувала зазначену умовами положення. У подальшому, конкурсні матеріали від  районів, які не виконують умови положення -  розглядатися не будуть.
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