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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	24.04.2017 
	             м. Запоріжжя
	№ 0339

	
	
	


Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»


Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 04.03.2016 № 57 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник», з метою виявлення та підтримки учнів 9 – 11 років, які мають здібності до науково-дослідницької діяльності в галузі природознавства, комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради був проведений заочний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник», в якому брали участь учні загальноосвітніх навчальних закладів мм. Енергодар, Мелітополь; Бердянського, Мелітопольського, Чернігівського, Василівського районів Запорізької області. Серед позашкільних навчальних закладів активними учасниками були вихованці комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради, Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості, Бердянської станції юних натуралістів, Енергодарського центру туризму, краєзнавства та спорту.

Н А К А З У Ю:

1. Нагородити грамотою Департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців заочного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» за змістовні дослідницькі роботи в галузі природознавства та біології:

– Бебешко Данила, учня 4 класу Новомиколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (керівник                     Коноплянко К.В.);

– Бондаренка Андрія, учня 6-А класу Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» Енергодарської міської ради Запорізької області (керівник Лазарева Т.Т.);

– Сухолецьку Євгенію, вихованку гуртка «Основи біоетики» Енергодарського центру туризму, краєзнавства та спорту Енергодарської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Ясінська Н.В.);

– Жечева Захара, учня 4 класу Костянтинівського районного НВО № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області (керівник Рогожкіна В.М.);

– Федєчкіна Єгора, учня 4-Б класу Костянтинівського районного НВО № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області (керівник Алексєєва О.Б.);

– Єфіменко Юліану, ученицю 5 класу Довгинського НВК Чернігівської районної ради Запорізької області (керівник Єфіменко В.В.);

– Костенко Дар’ю, ученицю 3 класу, вихованку гуртка «Юний дослідник» комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» на базі Дніпрорудненської спеціалізованої ЗОШ І-ІІІ ступенів «Світоч» Василівської районної ради Запорізької області (керівник гуртка Костенко Н.І.);

– Буратову Вероніку, вихованку гуртка «Юні охоронці природи» Бердянської станції юних натуралістів Бердянської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Немченко Г.О.);

– Курчигу Поліну, ученицю 6 класу Новопетрівської ЗОШ Бердянської районної ради Запорізької області (керівник Лутчак Г.П.);

– Солом’яного Іллю, учня 5 класу Новомиколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради (Запорізької області керівник                          Четвертак Т.Л.);

– гуртки «Юні акваріумісти», «Юні екологи», «Юні медики» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівники гуртків  Кас’янова Н.О., Борматова В.В., Сидорова В.М.).

2. Керівникам органів управління освітою та об’єднаних територіальних громад довести до відома навчальних закладів інформацію про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу «Юний дослідник» (додаток).

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління Сороченко О.В.
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Директор Департаменту





Т.Я. Озерова

Чурикова 239 02 98

Ярмощук 65 46 56

                                                                                           Додаток


до наказу Департаменту

                        

від 24.04.2017

            







№ 0339
Інформація 
про участь учнівської молоді  області в заочному етапі Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт 

з природознавства «Юний дослідник»


Конкурс надав можливості учнівській молоді області опанувати нові напрямки дослідницької роботи в галузі рослинництва, тваринництва, народознавства, охорони здоров’я та екологічного стану навколишнього середовища.


У номінації «Рослини навколо нас» вихованка гуртка Енергодарського ЦТКС - Сухолецька Євгенія, експериментально проводила порівняльний аналіз  вмісту вітаміну С в плодах солодкого перцю різних сортів  в залежності від термічної обробки та способу зберігання, а учень Енергодарської  багатопрофільної гімназії «Гармонія»  Бондаренко Андрій спостерігав вплив різної концентрації  іонів натрію в розчині на фенологічні фази розвитку бузку.


Вивченням дивовижного світу квітів та їх значенням у житті людини займалися школярі Костянтинівського районного НВО №1 «Таврія» Мелітопольської районної ради, а учениця Довгинського НВК Чернігівської районної ради проводила дослідження впливу температурних показників на вигонку тюльпанів в домашніх умовах та за результатами роботи склала рекомендації щодо особливостей вигонки.


Змістовні досліди по вивченню впливу електромагнітних полів на розвиток кімнатних рослин, введенню в культуру тропічної рослини манго для вирощування в кімнатних умовах проводили гуртківці Бердянської СЮН. Школярі Новобогданівської та Новопилипівської ЗОШ І-ІІІ ст. Мелітопольської  районної ради з’ясовували, чи одинакові умови потрібні для проростання рослин та як пристосовується незвичайна рослина – опунція до іншої кліматичної зони. 


У номінації «Тваринний світ» особливу увагу заслуговує робота Курчиги Поліни, учениці Новопетрівської ЗОШ Бердянської районної ради, яка проводила моніторингове вивчення причин замору азовського бичка та вплив підвищених показників температури повітря на виникнення гіпоксії у водних організмів. 

Об’єктом дослідження вихованців гуртків Мелітопольського ЦЕНТУМ був представник найпростіших тварин – інфузорія туфелька як кормова база для молоді акваріумних риб, а також гриби-дріжджі - спостереження за змінами активності дріжджів під впливом температури та різних харчових домішок. 

В номінації «Охорона здоров’я» юннати Мелітопольського ЦЕНТУМ    проводили моніторинг екологічного стану різних приміщень навчального закладу та житлових будівель на вміст пилу у повітрі; Захарова Ганна, учениця Семенівської ЗОШ Мелітопольської районної ради,  перевіряла якість різних марок соків, призначених для дитячого харчування; на консистенцію, колір, смак,  запах;  робила хімічний аналіз на вміст крохмалю, та довела, що досліджувані соки можуть бути використані в харчуванні дітей.

Номінація «Я і природа» зацікавила учнівську молодь Новомиколаївської ЗОШ (вивчення впливу фізичної структури грунтів та попередників на врожайність соняшника) та Будинку дитячої та юнацької творчості на базі Новопилипівської ЗОШ (дослідження властивостей води як основи життя) Мелітопольської районної ради.

Минуле і сучасне мистецтво творіння писанки, символу України, в номінації «Народознавство» представив у своїх матеріалах Бебешко Данило, учень Новомиколаївської ЗОШ Мелітопольської райради.

Інформаційні звіти школярів мали цікавий пошуковий матеріал, який супроводжувався історичними довідками, оповіданнями, загадками, фотоілюстраціями, малюнками.

Оргкомітет звертається з проханням щодо дотримання положення конкурсу: надсилати матеріали, які мають певні дослідження, спостереження, проведені школярами власноруч, відповідно до віку учнів. Матеріали реферативного змісту не оцінюються. 

