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запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	05.05.2018 
	             м. Запоріжжя
	№ 310


Про підсумки Обласного заочного
конкурсу наукових рефератів еколого-
натуралістичного напрямку 
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 04.01.2018 №12 «Про затвердження Плану всеукраїнських та міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та українською молоддю на 2018 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2018 рік», Програми розвитку освіти Запорізької області на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 30.11.2017 № 54, плану роботи Департаменту освіти і науки облдержадміністрації на 2018 рік, комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради з метою пошуку і підтримки талановитої учнівської молоді, прищеплення навичок науково-пошукової роботи, виховання відповідального ставлення до свого здоров’я протягом березня-квітня 2018 року проведено Обласний заочний конкурс наукових рефератів еколого-натуралістичного напрямку за темою «Нетрадиційні оздоровчі технології».

На конкурс було представлено 72 наукових реферати вихованцями 8 закладів позашкільної освіти: КЗ «ЗОЦЕНТУМ» ЗОР, Бердянський ЦРДМ, Мелітопольська МАН, Мелітопольський ЦЕНТУМ, Токмацький ЦДЮТ, Енергодарська МАН, Андріївський БДТ Бердянського району, Розівський БДТ; 35 закладів загальної середньої освіти Вознесенівського, Шевченківського, Хортицького районів м. Запоріжжя; м. Мелітополя; Бердянського, Більмацького, Василівського, Запорізького, Кам’янсько-Дніпровського, Мелітопольського, Михайлівського, Пологівського, Приазовського, Приморського, Токмацького, Чернігівського районів області та загальноосвітньої санаторної школи-інтернату КВНЗ «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» ЗОР.
Відповідно до завдань конкурсу під час пошукової роботи школярі ознайомились з поняттям і елементами оздоровчих систем; поглибили знання про різні оздоровчі системи (анімалотерапія: дельфінотерапія, іпотерапія, фелінотерапія, каністерапія, апітерапія; кольоротерапія, фітотерапія, ароматерапія, арт-терапія, музикотерапія, дієтотерапія, йога, дихальна гімнастика, галотерапія, голкотерапія, масаж, тощо), їх вплив на здоров’я.
Зазначений досвід роботи рекомендовано учням представити на секції «Валеологія» обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт школярів – членів територіального відділення МАН.
На підставі рішення журі
Н А К А З У Ю:

1. Нагородити грамотою Департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців Обласного заочного конкурсу наукових рефератів на тему «Нетрадиційні оздоровчі технології» за творчий підхід в проведенні пошукової роботи:
- Чуприну Анну – ученицю 8 класу комунального закладу «Юр’ївська багатопрофільна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Приморської районної ради Запорізької області (керівник Трофименко Н.В.);
- Гнипу Євгена – учня 9 класу Лукашівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – заклад дошкільної освіти» Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області (керівник Чугура С.О.);
- Шевченка Володимира – учня 9 класу Дніпровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Водянської сільської ради Кам’янсько-Дніпровського району Запорізької області (керівник Мірзахметова В.М.);

- Кононенко Євгенію – ученицю 9 класу Олексіївського НВК Смирновської сільської ради Більмацького району Запорізької області, вихованку ЗОЦЕНТУМ (керівник Білан Н.С.);
- Ірзу Надію – вихованку Бердянського БДЮТ «Центр розвитку дітей та молоді», ученицю 9 класу Бердянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Бердянської міської ради Запорізької області (керівник Гришина Т.М.);
- Сенатову Анастасію – вихованку Енергодарської малої академії наук учнівської молоді, ученицю 9 класу Енергодарської багатопрофільної гімназії «Гармонія» Енергодарської міської ради Запорізької області (керівник Лазарєва Т.П.);
- Клименко Єлизавету – ученицю 10 класу комунальної установи «Пологівська гімназія «Основа» Пологівської районної ради Запорізької області (керівник Браженко Ю.В.);
- Штандюка Владислава – учня 8 класу комунальної установи «Пологівська спеціалізована різнопрофільна школа І-ІІІ ступенів № 2» Пологівської районної ради Запорізької області, вихованця ЗОЦЕНТУМ (керівник Сторчак Л.М.);
- Олефіренко Олену – ученицю 10 класу, вихованку Токмацького центру дитячої та юнацької творчості Токмацької міської ради Запорізької області (керівник Волчанова С.В.);
- Шепель Євгенію – вихованку секції «Загальна біологія» Мелітопольської малої академії наук учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник Тимошенко О.В.);
- Лугову Марину – ученицю 10 класу Мелітопольської гімназії № 19 Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник Усеїнова Н.Б.);
- Ріжка Федора – учня 9 класу Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівники Мишустіна Н.В., Голдирєва В.В.);
- Павліченка Даніїла – учня 9 класу комунального закладу «Бурчацька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Михайлівської районної ради Запорізької області, вихованця ЗОЦЕНТУМ (керівник Івченко Н.Д.);
- Хапуліну Софію – ученицю 10 класу загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів КВНЗ «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради (керівник Туманян Т.С.);
- Байду Каріну – ученицю 8 класу Довгинського навчально-виховного комплексу Чернігівської селищної ради Чернігівського району Запорізької області (керівник Єфіменко В.В.);
- Зевахіну Юлію – ученицю 9 класу Запорізького навчально-виховного комплексу «Ліцей «Вибір» Запорізької міської ради Запорізької області (керівник Романенко І.О.);
- Левченко Катерину – ученицю 9 класу Андріївської спеціалізованої різнопрофільної школи І-ІІІ ступенів Бердянської районної ради Запорізької області (керівник Малієнко О.М.);
- Мороза Юрія – вихованця гуртка «Юні валеологи» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник Ковальова Ю.А.);

- Бойка Артема – учня 10 класу Андріївської спеціалізованої різнопрофільної школи І-ІІІ ступенів, вихованця Андріївського будинку дитячої творчості Бердянської районної ради Запорізької області (керівник Малієнко Ю.М.);

- Вінник Камілу – ученицю 8 класу Балабинського навчально-виховного комплексу «Престиж» Запорізького району Запорізької області (керівник Стрешна С.С.);

- Рябуху Марію – ученицю 8 класу Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник Родіна С.В.);

- Самойленко Ольгу – ученицю 7 класу Новопрокопівського навчально-виховного комплексу Токмацької районної ради Запорізької області (керівник Самойленко О.Д.);

- Хайло Єкатерину – ученицю 8 класу Запорізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 40 з поглибленим вивченням англійської мови Запорізької міської ради Запорізької області (керівник Аушева Т.О.);
- Фейзуллаєву Аліну – ученицю 9 класу Терпіннівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (керівник Сечкар Ю.О.);

- Шенденкову Ірину – ученицю 10 класу комунального закладу «Приморський регіональний українсько-болгарський багатопрофільний ліцей ІІ-ІІІ ступенів» Приморської міської ради Приморського району Запорізької області (керівник Рязанцева Л.Г.);

- Єфіменко Анну – ученицю 9 класу Приазовської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Азимут» Приазовської районної ради Запорізької області (керівник Коношенко Н.І.).

2. Керівникам органів управління освітою та уповноваженим в управлінні освітою об’єднаних територіальних громад довести до відома педагогічних колективів закладів освіти підсумки Обласного заочного конкурсу наукових рефератів «Нетрадиційні оздоровчі технології».


3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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Заступник директора департаменту – 
начальник управління 





Захарчук В.М.
Чурикова 239 02 98
Ярмощук 65 46 56
