УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ОБЛАСНОГО ЕТАПУ

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЩОРІЧНОЇ АКЦІЇ

«ПАРКИ – ЛЕГЕНІ МІСТ ТА СІЛ»

І. Загальні положення

Конкурс започатковано Міністерством екології та природних ресурсів, Національним еколого-натуралістичним Центром. Координатором  і методичним керівником конкурсу являється управління освіти та науки Запорізької облдержадміністрації, Обласна станція Юннатів (еколого-натуралістичний центр) та державне управління екології і природних ресурсів при Запорізькій області.

ІІ. Мета та завдання конкурсу

Головною метою конкурсу є формування екологічної культури естетичних цінностей особистості, розширення і поглиблення знань учасників конкурсу з природничих дисциплін, історії, літератури, поліпшення трудового виховання та профорієнтації  роботи учнівської молоді.

Завдання конкурсу передбачають:

♦ залучення дітей та учнівської молоді до оздоровлення довкілля, збереження існуючих зелених насаджень, благоустрою парків, садів, скверів, бульварів;

♦ створення нових парків, лісопарків, скверів та інших об’єктів зеленого будівництва з урахуванням вимог ландшафтної архітектури та содово-паркового мистецтва;

♦ поширення досвіду цієї діяльності;

Еколого-натуралістичні заходи

♦ вивчення історії зеленого будівництва і садово-паркового мистецтва в Україні, традицій природокористування, сучасних напрямів паркобудівництва;

♦ вивчення прогресивного досвіду створення і утримання зелених насаджень;

♦ вирощування посадкового матеріалу плодово-декоративних дерев, кущів, квітів;

♦ моніторингові спостереження в закладених насадженнях за ростом, розвитком, екологічним станом.

ІІІ. Учасники конкурсу

До участі в конкурсі запрошуються учнівські колективи шкіл, позашкільних закладів, творчі об’єднання дітей та підлітків, громадські екологічні об’єднання.

ІV. Підведення підсумків

1. Матеріали про участь в акції:

♦ фотографії, реферати, спостереження, альбоми, екологічні експертизи і паспорти, біологічний захист лісонасаджень, створення зон відпочинку та екостежин; започаткування краєзнавчих, історичних, ландшафтних пам’яток та пам’яток садово-паркового мистецтва, дослідження, масові природоохоронні та екологічні заходи надати до ЦЕНТУМ вул. Петровського (Іллі Стамболі), 17 

2. Критерії оцінки роботи учасників:

♦ точні визначення об’єктів догляду, їх місцезнаходження, назви;

♦ наявність підтверджуючих фактів про діяльність учнівських колективів;

♦  наявність вказівок про керівників та координаторів учнівських колективів;

♦ еколого-біологічна доцільність заходів.

3. Обласні оргкомітети визначають переможців в області, кращі матеріали надсилаються до Києва.

