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запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	16.12.2019 
	             м. Запоріжжя
	№ 734


Про підсумки обласних етапів Всеукраїнських фахових конкурсів з педагогічної майстерності еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти y 2019 році
Відповідно до Програми розвитку освіти Запорізької області на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 30.11.2017 № 54, плану роботи Департаменту освіти і науки облдержадміністрації на 2019 рік, листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 28.02.2019 № 02.2-16/266 «Про проведення фахових конкурсів з педагогічної майстерності у 2019 році», з метою підвищення якості позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму та розвитку творчого потенціалу педагогів області, комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради протягом 2019 року проведено обласні етапи Всеукраїнських фахових педагогічних конкурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти: конкурс програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти; конкурс методичних моделей виховного процесу в освітніх закладах «Виховати особистість»; щорічну заочну виставку видавничої продукції з еколого-натуралістичного напряму. Заочні педагогічні читання «Позашкільна педагогіка», (далі – Конкурси).
На Конкурси було представлено різноманітні методичні матеріали. Педагоги комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради представили методичні рекомендації з проведення польових ботанічних досліджень, активізації пізнавальної діяльності вихованців, з інклюзивної освіти; педагоги комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Мелітопольської міської ради представили методичні рекомендації щодо організації та проведення гурткових занять в рамках еколого-культурного проєкту з формування навичок міжкультурної комунікації учнівської молоді та програму гурткової роботи «Екологія і валеологія людини»; педагогом Токмацького Центру дитячої та юнацької творчості Токмацької міської ради надано методичні рекомендації з організації освітнього процесу в гуртках еколого-натуралістичного напряму із застосуванням ІКТ; педагоги Енергодарського центру туризму, краєзнавства та спорту Енергодарської міської ради запропонували методичні поради  для супроводу різних форм роботи вихованців гуртків центру на екологічній стежині з вивчення рослинного і тваринного світу дніпровських плавнів, водно-болотних угідь; педагог комунального закладу «Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Дивосвіт» Запорізької обласної ради представив сценарії екологічних заходів. 
Цікаві роботи з виховання особистості представили педагоги Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області та загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів комунального вищого навчального закладу «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради.

На підставі рішення журі 

Н А К А З У Ю:

1. Нагородити Грамотою Департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців обласних етапів Всеукраїнських фахових педагогічних конкурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти за творчий підхід і високий рівень представлених матеріалів:

1) на конкурс науково-методичних розробок та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти:

- Волчанову Світлану Вікторівну – заступника директора з навчально-виховної роботи Токмацького Центру дитячої та юнацької творчості Токмацької міської ради Запорізької області (методичні рекомендації «Дидактичні можливості застосування мобільних додатків в освітньому процесі гуртка еколого-натуралістичного напряму»);

- Тараненко Ірину Анатоліївну – методиста еколого-натуралістичного відділу, керівника гуртків комунального закладу  «Центр позашкільної освіти» Мелітопольської міської ради Запорізької області (проєкт «Природа – душа народу»);

- Авдєєву  Марину  Віталіївну та Самойлову  Ірину Арнольдівну –                            завідувача відділу та методиста з еколого-натуралістичного напряму Енергодарського центру туризму, краєзнавства та спорту Енергодарської міської ради Запорізької області (екологічна стежина «Світ плавнів»);

- Авраменко Наталію Вікторівну – методиста комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської     молоді» Запорізької обласної ради (методичний порадник «Що таке інклюзія?»);
- Матяш Людмилу Анатоліївну – керівника гуртка «Юні квітникарі» ЗОЦЕНТУМ, вчителя біології та екології комунального закладу «Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Дивосвіт» Запорізької обласної ради (сценарії «Екологічний КВК» та «Екологічний квест до дня Води та водних ресурсів»);

- Ковальову Юлію Анатоліївну – керівника гуртка комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Мелітопольської міської ради Запорізької області (програма гурткової роботи «Екологія і валеологія людини»);

2) на конкурс методичних моделей виховного процесу в освітніх закладах «Виховати особистість», в номінації «Вчитель загальноосвітнього навчального закладу»:

- Туманян Тетяну Сергіївну – методиста загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради («Конкурс «Фрактали» як засіб самореалізації та самоствердження підлітків з особливими освітніми потребами»);

-  Манахову Ольгу Анатоліївну – вчителя англійської мови, класного керівника 8-А класу Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія-Мала академія наук № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області («Формування національно-патріотичного ставлення гімназистів до рідної мови та народних традицій»);

- Хлібець Євгенія Олеговича – вихователя загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради («Інтерактивні форми спілкування як дієвий спосіб формування громадянської компетентності підлітків»);

- Боговін Наталію Вікторівну – вчителя початкових класів загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради («Соціальні проекти як засіб розвитку життєвих компетентностей здобувачів освіти в новій українській школі»);
3) на виставку видавничої продукції з позашкільної освіти тематичного розділу - «Науково-популярні видання для дітей та юнацтва»:

- Інденко Тетяну Вікторівну – заступника директора з навчально-виховної роботи Запорізького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
- Дубову Олену Віленівну, Приступу Ірину Володимирівну,                     Яковлеву-Носарь Світлану Олегівну – кандидатів біологічних наук, доцентів кафедри садово-паркового господарства та генетики Запорізького національного університету;
- Авраменко Наталію Вікторівну – методиста Запорізького обласного центру еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (колективна робота «Робочий зошит польових досліджень»).
2. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міськвиконкомів, уповноваженим в управлінні освітою об’єднаних територіальних громад; керівникам закладів освіти обласного підпорядкування довести до відома педагогічних колективів підпорядкованих закладів освіти підсумки обласних етапів Всеукраїнських фахових педагогічних конкурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти y 2019 p. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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Виконувач обов’язків

директора  Департаменту                                        Олена СОРОЧЕНКО
Лариса Чурикова  239 02 98
Микола Ярмощук  280 51 58 
