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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	09.02.2017 
	             м. Запоріжжя
	№ 0107

	
	
	


Про підсумки участі учнівської
молоді в обласних етапах 

всеукраїнських акцій 
екологічного напрямку
Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 03.03.2016 № 0160 «Про проведення обласного екомарафону «Довкілля-   2016» комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради були проведені обласні етапи Всеукраїнських акцій екологічного напрямку.

У обласних етапах всеукраїнських акцій: «Вчимося заповідувати» активну участь брали учні навчальних закладів Кам'янсько-Дніпровського, Приморського, Мелітопольського, Василівського районів та мм. Мелітополь, Енергодар, Бердянськ, вихованці Запорізького обласного Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді; «До чистих джерел», активними учасниками були школярі Мелітопольського, Кам'янсько-Дніпровського, Запорізького, Якимівського районів, м. Мелітополь, Запорізького обласного Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді; «Ліси для нащадків» активними учасниками стали учні (вихованці) навчальних закладів Мелітопольського, Новомиколаївського, Бердянського, Василівського районів, мм. Мелітополь, Енергодар, Бердянськ, Запорізького обласного Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.

На підставі рішення обласного журі

Н А К А З У Ю:
1. Нагородити грамотою Департаменту освіти і науки облдержадміністрації  переможців обласних етапів всеукраїнських акцій:

Акція «Вчимося заповідувати»,
за вивчення та охорону біорізноманіття заповідних об'єктів

- Дерипаско Софію, ученицю 10 класу Кам'янсько-Дніпровської «ДНЗ – ЗОШ» Кам'янсько-Дніпровської районної ради (керівники Школьний І.П., Рукіна О.М.);

- Бардакова Юхима, учня 9 класу ЗОШ № 59 Запорізької міської ради, вихованця гуртка «Ековалеологи» Запорізького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Запорізької обласної ради (керівник гуртка Мішкіна Р.Б.);

- Гавріну Вікторію, вихованку гуртка «Екскурсоводи-краєзнавці» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради (керівник гуртка Сердюк В.В.);

- вихованців гуртка «Юний еколог» Центру туризму, краєзнавства та спорту м. Енергодара Енергодарської міської ради (керівник гуртка Козловська Л.А.).

Акція «До чистих джерел», 
за вивчення, охорону і оздоровлення річок, ставків, інших водойм та очищення і закріплення їх берегів

- Мануйлову Юлію, ученицю Новомиколаївської СЗОШ № 1 Новомиколаївської районної ради (керівник Подріз Л.М.);

- вихованців гуртка «Юні екологи» Кам'янсько-Дніпровської ЗОШ № 3 Кам'янсько-Дніпровської районної ради;

- вихованців гуртка «Ековалеологи» обласного Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Запорізької обласної ради (керівник гуртка Мішкіна Р.Б.);

- учнів 11 класу Радивонівської ЗОШ Якимівської районної ради (керівник Лобкова О.В.).

Акція «Ліси для нащадків»,
за участь у вирощуванні та відновлені лісів, вивченні та охороні їх рослинного і тваринного світу

- Квітку Вадима, учня 9 класу Трудової ЗОШ Новомиколаївської районної ради (керівник Троцький 

- Кірея Артема, учня 9 класу Костянтинівського НВО «Гімназія-МАН» № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради (керівник Білецька О.П.);

- вихованців шкільного лісництва «Паросток» Мирненської ЗОШ Мелітопольської районної ради (керівник Гладких Л.В.);

- вихованців гуртка «Юні друзі природи» обласного Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Запорізької обласної ради (керівник гуртка Веденяпіна В.І.);

- вихованців гуртка «Юні друзі природи» районного Будинку дитячої та юнацької творчості на базі Новопилипівської ЗОШ Мелітопольської районної ради (керівник гуртка Шевчик В.В.).

2. Керівникам органів управління освітою та об’єднаних територіальних громад довести до відома педагогічних колективів загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів підсумки участі учнівської молоді в обласних етапах всеукраїнських акцій (додаток).

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління Сороченко О.В.
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Директор Департаменту




Т.Я. Озерова
Чурикова 239 02 98
    Додаток

     до наказу Департаменту

        від 09.02.2017







    № 0107
Інформація 
про участь учнівської молоді в обласних етапах акцій

«Вчимося заповідувати», «До чистих джерел», «Ліси для нащадків»
Акція «Вчимося заповідувати»

Основним предметом досліджень були цінні місцеві біоценози, де раніше проводились еколого-натуралістичні експедиції, екскурсії, а зараз ці ділянки знаходяться в незадовільному екологічному стані. Головна причина – антропогенний тиск: розорювання степових ділянок, несанкціонована вирубка дерев та накопичення сміттєзвалищ або отруйних і невизначених речовин. 

Катастрофічне зникнення рослинного та тваринного світу в Білозерському лимані вивчали учні Кам'нсько-Дніпровського НВК «ДНЗ-ЗОШ» Кам'янсько-Дніпровської районної ради.

Органічний світ балки Качкарівка та перспективи відродження біорізноманіття і створення заказника місцевого значення досліджували та обгрунтовували вихованці гуртка «Юний еколог» ЦТКС м. Енергодара.

«Кварцитову скелю» досліджували вихованці гуртка «Основи екологічних знань» Бердянської СЮН. На скелястих берегах річки Берди в цьому заказнику були визначені рослини Червоної книги України.

Проект змісту екскурсії по екостежині «Мальовничі околиці» підготовлений вихованцями гуртка «Екологи-краєзнавці» Мелітопольського ЦЕНТУМ і презентований в Мелітопольському краєзнавчому музею, за що отримали запрошення на Всеукраїнську краєзнавчу конференцію, яка відбудеться на базі цього музею.

Юннати ЗОЦЕНТУМ проводили моніторинг стану запасів лікарської сировини та підготували подання до Департаменту екології і охорони навколишнього середовища про створення пам'ятки природи місцевого значення «Екостежина «Козацька аптека».
Акція «До чистих джерел»

Надіслані матеріали про забруднення водного басейну великих та малих річок області, погіршення екологічного стану криниць, підземних джерел, Молочного лиману, Каховського водосховища, коси Обіточної тощо.

Вихованці Мелітопольського ЦЕНТУМ під час перебування в літньому таборі «Простір» досліджували фауну та флору Молочного лиману, брали участь в очищенні та озелененні берегів.

Історико-краєзнавчі матеріали про річку Верхню Терсу та шляхи захисту рослин і тварин біоценозу підготували учні Новомиколаївської СЗОШ № 1.

Вихованці шкільного лісництва «Паросток» Мирненської ЗОШ Мелітопольського району займались пошуком шляхів біологічної самоочистки річки Молочної від стічних вод. Для тестування якості води використовували активний мул та вивчали природні фактори самоочищення води.

Після вивчення екологічних проблем річки Тащенак учні Радивонівської ЗОШ Якимівського району запропонували програму розвитку еколого-туристичного бізнесу та створення відповідних структур, які  допоможуть зберегти річку від пересихання та зникнення органічного світу.

Вихованці гуртка «Юний еколог» Кам'янсько-Дніпровської ЗОШ № 3 Кам'янсько-Дніпровського району підготували проект відродження Білозерського лиману.

Вихованці гуртків «Ековалеологи», «Юні друзі природи», «Основи екологічнитх знань» ЗОЦЕНТУМ проводили екологічні суботники по озелененню та закріпленню берегів річки Суха Московка. 

Акція «Ліси для нащадків» 
Учнівська молодь області зібрала цього року біля 500 кг плодів та ягід шипшини, жолудів, ялівця, акації, лоху, глоду, бузини. Виготовили та розвісили близько 1000 годівничок і підгодовували птахів. Навесні виготовили та розвісили близько 600 птахівниць.

Вихованці гуртка «Юні друзі природи» Новопилипівської ЗОШ Мелітопольського району зібрали більше 40 кг плодів та насіння лісових порід, розвішали більше 30 птахівниць та 40 годівниць,  підгодовували птахів насінням трав та кущів.

Юні лісівники Мирненської ЗОШ Мелітопольського району плідно співпрацювали з лісопромисловим господарством «Мелітопольське» та Мирненським лісництвом, збагатили насіннєвий фонд  зелених мереж на 240 кг плодів і насіння, розчищали від сміття лісосмугу на березі річки Молочна.

Активісти шкільного краєзнавчого музею Трудової ЗОШ Новомиколаївського району проводили екскурсії на тему «Ліси Запорізького краю». На 2 га землі виростили саджанці лісових порід та озеленили шкільну територію, а решту передали лісгоспу.

Вихованці гуртків «Юні друзі природи», «Юні овочівники», «Юні екологи» ЗОЦЕНТУМ збирали плоди і насіння лісових порід, висіяли їх на території НДЗД.

Учні Костянтинівського НВО «Гімназія-МАН» № 1 «Таврія» Мелітопольського району підготували матеріали про санітарно-гігієнічне, промислове та оздоровче значення лісів нашого краю.

Вихованці гуртка «Природа і творчість» ЦТКС м. Енергодара проводили експерименти по визначенню схожості плодів дубу  та умов їх проростання, виростили 80 саджанців і висадили дубові сквери на вулицях міста. 

Спостереження за особливостями розвитку деревних порід місцевого парку вели учні 9-х класів Шевченківської ЗОШ Новомиколаївського району. Восени підсадили в парку 28 декоративних кущів для приваблювання птахів, які будуть охороняти дерева від шкідників.

