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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	29.12.2016 
	             м. Запоріжжя
	№ 0934

	
	
	


Про підсумки участі учнівської молоді
навчальних закладів в обласних етапах
Всеукраїнських заходів аграрного
напрямку в 2016 році

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 25.12.2015 № 1360 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно – масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2016 рік за основними напрямами позашкільної освіти» комунальним закладом «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради забезпечено проведення обласних етапів Всеукраїнських конкурсів та акцій аграрного напрямку, до яких активно залучилась учнівська молодь навчальних закладів області.

З метою сприяння розвитку дослідницької і експериментальної роботи, покращення зовнішнього озеленення в Запорізькій області проведено обласні етапи Всеукраїнських трудових акцій та суспільно-корисної роботи «Турбота молоді тобі, Україно!». Учнівська молодь протягом березня – жовтня 2016 року стала учасником акцій: «Дослідницький марафон», «Парад квітів біля школи», «Плекаємо сад», «Юннатівський зеленбуд».

До оргкомітету було надіслано 56 матеріалів з навчальних закладів Бердянського, Василівського, Веселівського, Кам'янсько-Дніпровського, Мелітопольського, Пологівського, Приазовського, Приморського, Чернігівського районів, міст Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар.
Проведено обласний етап Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок з метою розповсюдження кращого досвіду, традицій, нових напрямків в організації роботи на навчально-дослідних земельних ділянках. У 2016 році в конкурсі брали участь вихованці Запорізького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Бердянської станції юних натуралістів, Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, учні Вознесенської загальноосвітньої школи та Вознесенської гімназії «Орієнтир» Мелітопольського району.

Проведено обласний етап Всеукраїнського конкурсу досягнень юних зоологів-тваринників. У 2016 році в конкурсі брали участь учні Дніпрорудненської спеціалізованої школи «Світоч» Василівського району, Полянівської загальноосвітньої школи Мелітопольського району, Новоселівської загальноосвітньої школи Пологівського району, Приморського регіонального українсько-болгарського багатопрофільного ліцею Приморського району, вихованці Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді м. Мелітополя.


Проведено обласний етап Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит». Учасниками походу стали вихованці Бердянської станції юних натуралістів, Великобілозерського районного будинку дитячої та юнацької творчості, Енергодарського центру туризму, краєзнавства та спорту, Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді м. Мелітополя; учні Новомиколаївської загальноосвітньої школи, Новопилипівської загальноосвітньої школи Мелітопольського району, Енергодарської загальноосвітньої школи № 7.
На підставі рішення обласного журі
Н А К А З У Ю:

1. Нагородити Грамотою Департаменту освіти і науки облдержадміністрації за високий рівень виконання дослідницьких і практичних робіт переможців обласного етапу:


1) Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон»:

- Баталова Олександра, Шаповалова Єгора, вихованців Бердянської станції юних натуралістів Бердянської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Музика І.В.);


- гурток «Юні друзі природи» комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради (керівник гуртка Веденяпіна В.І.);

- Прокопенко Яну, ученицю 7 класу Чернігівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Надія» Чернігівської районної ради Запорізької області (вчитель Стрижеус Л.В.);
- учнів Костянтинівського районного навчально-виховного об'єднання «Гімназія-Мала акдемія наук № 1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Тихоненко О.В.).
2) Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад»:


- гурток «Юні садівники» Бердянської станції юних натуралістів Бердянської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Печенєва І.А.);

- гурток «Юні садівники» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Куліш Г.В.) ;
- Лельотко Анастасію, Татаринову Анастасію, учениць 7 класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Ткачук А.О.);
- Сороку Владислава, учня Дніпрорудненської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Світоч» Василівської районної ради Запорізької області, вихованця гуртка «Юні виноградарі» комунального закладу «Запорізький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради (керівник гуртка Костенко Н.І.);
3) Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи»:


- гурток «Юні квітникарі» Нововасилівського НВК «Гармонія» Приазовської районної ради Запорізької області (вчитель Федорова С.Д.);
- вихованців комунального закладу «Вільнянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради (вчитель Шпунер А.Є.);

- екологічну дружину «Сютень» Долинської загальноосвітньої школи  І-ІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (керівник Духаніна С.А.);


- гурток «Квітникарі-аранжувальники» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Дурман С.В.);

- учнів Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Енергодарської міської ради Запорізької області (вчитель Тоцька Л.А.).
4) Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд»:


- гурток «Юні медики» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Сидорова В.М.);

- гурток «Юні охоронці природи» Бердянської станції юних натуралістів Бердянської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Немченко Г.О.);

- учнів Новомиколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Четвертак Т.Л., Віслогузова В.О.);

- гурток «Юні охоронці природи» Енергодарського центру туризму, краєзнавства та спорту Енергодарської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Самойлова В.В.).
5) Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок:

- Бердянську станцію юних натуралістів Бердянської міської ради Запорізької області (завідуюча аграрного відділу Желязкова Т.С.);

- екологічну дружину «Екологічна варта» Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Корж Г.В.).

6) Всеукраїнського конкурсу досягнень юних зоологів-тваринників:

- Тицьку Кристину, вихованку гуртка «Екологи-краєзнавці» Мелітопольського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Николенко О.М.,  науковий керівник роботи Кошелев О.І.);
- Тутову Аліну, ученицю 9 класу, Реус Костянтина, учня 10 класу Полянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мелітопольської районної ради Запорізької області (науковий керівник Колєва Л.І.);

- Вовк Вікторію, ученицю 8 класу Дніпрорудненської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Світоч», вихованку КПНЗ «Мала академія наук учнівської молоді» Василівської районної ради Запорізької області (науковий керівник Костенко Н.І.);

- Матєву Анастасію, ученицю 10 класу комунального закладу «Приморський регіональний українсько-болгарський багатопрофільний ліцей ІІ-ІІІ ступенів» Приморської районної ради Запорізької області. 

7) Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит»:

- учнів 8 класу Новопилипівської загальноосвітньої школи Мелітопольської районної ради Запорізької області (вчитель Замніус О.В.);

- гурток «Паросток» Енергодарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Енергодарської міської ради Запорізької області (керівник гуртка Тоцька Л.А.);


- гуртки «Юні друзі природи», «Цікава екологія» Бердянської станції юних натуралістів Бердянської міської ради Запорізької області (керівник гуртків Омельченко В.В.).

2. Керівникам органів управління освітою та об’єднаних територіальних громад проаналізувати участь підпорядкованих закладів освіти у зазначеному заході, довести до відома педагогічних колективів загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів інформацію про підсумки участі учнівської молоді в обласних етапах Всеукраїнських заходів аграрного напрямку (додаток).

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління Захарчука В.М.
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Директор Департаменту                                                       Т.Я. Озерова
Чурикова 239 02 98
Ярмощук 65 46 56
Додаток 
до наказу Департаменту
від 28.12.2016 
№ 0934
Інформація про участь учнівської молоді навчальних закладів Запорізької області в обласних етапах Всеукраїнських заходів 
аграрного напрямку

Трудова акція «Дослідницький марафон»


З метою розвитку дослідницької і експериментальної роботи на навчально-дослідній земельній ділянці з березня по жовтень 2016 року в області проводилась трудова акція «Дослідницький марафон», в якій взяли участь 267 учнів та вихованців  загальноосвітніх та позашкільних закладів, Мелітопольського, Чернігівського, районів, м.м. Бердянська, Енергодара, Мелітополя, Запоріжжя.


Юннати Запорізького обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді дослідили вплив позакореневого живлення на розвиток огірків, змінили цикл розвитку дворічників засобом передпосівного охолодження насіння.


Юні овочівники Бердянської СЮН переконалися, що барботування насіння гарбузових культур прискорює розвиток рослин.


Вихованці Мелітопольського ЦЕНТУМ провели дослідницьку роботу по розмноженню самшиту живцями.


В результаті проведеного досліду учнями Костянтинівського РНВО «Гімназі-Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольського району з'ясована залежність врожаю картоплі сорту «Слов'янка» від внесених добрив. Найвищий врожай був отриманий при внесенні мінеральних добрив, ніж органічних.


Учні Чернігівської спеціалізованої школи «Надія» Чернігівського району перевірили перспективні сорти голландської картоплі для вирощування на території Чернігівського району; переконалися, що найбільш урожайними є «Імпала» , «Мінерва» та надали поради по агротехниці вирощування.

Матеріали, надіслані учнями Вознесенської гімназії «Орієнтир» Мелітопольського району свідчать про те, що молодь оволоділа агротехнікою вирощування культур навчально-дослідної земельної ділянки.


Звітні матеріали супроводжувались таблицями, схемами, діаграмами, фотоматеріалами.
Трудова акція «Парад квітів біля школи»
Під час трудової акції «Парад квітів біля школи» 1375 учнів та вихованців загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Бердянського, Веселівського, Кам'янсько-Дніпровського, Мелітопольського, Пологівського, Приазовського, Приморського районів та м.м. Енергодара, Мелітополя, Запоріжжя було залучено до розробки проектів озеленення навчальних закладів, практичного впровадження цих проектів озеленення та впорядкування території навчальних закладів в області. 

Планування території навчального закладу в надісланих матеріалах представили юні квітникарі Вознесенської ЗОШ Мелітопольського району, Енергодарського ЦТКС. Інвентаризацію існуючих зелених насаджень проведено в Нововасилівському НВК «Гармонія» та Дівнинській ЗОШ Приазовського району, ЗОШ № 24 м. Мелітополя, Костянтинівській СРШ «Прометей» та Семенівській ЗОШ Мелітопольського району.


Проекти озеленення навчальних закладів та квітників створила молодь Приморської ЗОШ №3 Приморського району, Гірсівської ЗОШ Приазовського району, Енергодарського НВК №1. Вихованці Вільнянської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату до 25–ти річчя незалежності України створили клумбу у вигляді прапора, а учні Долинської ЗОШ Мелітопольського району заклали розсадник троянд для алеї. Дослідницьку роботу з розмноження бузку відводками провели учні Мелітопольської ЗОШ № 24, а члени творчого об'єднання «Еколайн» Веселівської ЗОШ №1 Веселівського району – «Технологія вирощування сальвії на пришкільній ділянці».


Видовий склад квітково-декоративних рослин на території закладу збагачено молоддю Костянтинівської СРШ «Прометей» та Долинської ЗОШ Мелітопольського району. Практичне втілення створеного проекту озеленення навчального закладу представлено Мелітопольським ЦЕНТУМ («Осіннє квітучий рокарій»), Енергодарською ЗОШ №7 («Веселкове мереживо шкільного подвір'я»), Долинською ЗОШ Мелітопольського району («Квіти – це посмішка вселенської любові»). 

Цікаві фотоматеріали, які розкривають зміст роботи по озелененню закладу надіслано Азовською ЗОШ Бердянського району, Великознам'янською ЗОШ № 3 Кам'янсько-Дніпровського району, Яснівською ЗОШ та Костянтинівським ліцеєм «Ерудит» Мелітопольського району, Мелітопольським НВК №16, Приазовською РСШ №1 «Азимут» Приазовського району.
Трудова акція «Плекаємо сад»

З метою виховання сучасного господаря, здатного працювати в умовах ринкової економіки, формування творчої працелюбної особистості в 2016 році взяли участь в акції 458 учнів і вихованців з 4 позашкільних (ЗОЦЕНТУМ, Бердянська СЮН, Енергодарська Мала Академія Наук учнівської молоді, Мелітопольський ЦЕНТУМ) та 5 навчальних закладів освіти (Вознесенська ЗОШ, Долинська ЗОШ, Костянтинівський ліцей «Ерудит», Костянтинівське РНВО «Гімназія – Мала акдемія наук №1 «Таврія» Мелітопольського району, Дніпрорудненська СШ «Світоч» Василівського району).
Юннати ЗОЦЕНТУМ з'ясували, що строки живцювання впливають на укорінюваність смородини.
Вихованцями Бердянської СЮН закладена алея саджанців інжиру, проведена дослідницька робота «Вирощування саджанців черешні кільцюванням». 

Юні садівники Мелітопольського ЦЕНТУМ на НДЗД виростили малопоширені культури: аронія, ожина, барбарис, кизил, вишня повстяна, ірга, хеномелес, зізіфус.
Учні Дніпрорудненської СШ «Світоч» Василівського району випробували гіберелін для збільшення врожаю безнасінних сортів винограду і з'ясували, що врожайність збільшилась на 30 – 50%.

Школярі Костянтинівського ліцею «Ерудит» Мелітопольського району вивчали вплив кліматичних умов на ріст саджанців плодових дерев, ефективність використання міжрядь в саду для вирощування городних культур, вплив дорослих декоративних дерев на ріст саджанців.

Між Вознесенською ЗОШ та ПП «Шевченко М.А.» укладена угода, щодо позаурочної практичної та науково-дослідницької роботи учнів у теплиці. Молодь мала змогу набути навички вирощування екзотичних культур (апельсинове дерево, мандаринове, лимонне, гранатове, ківі, інжир, банан, кумкват).
Юні садівники Енергодарської Малої Академії Наук учнівської молоді, Долинської ЗОШ, Костянтинівського РНВО «Гімназія – Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольського району поповнили асортимент шкільного саду, оволоділи агротехнікою вирощування плодових культур.

Всі учасники акції надали змістовні фотоматеріали.

Трудова акція «Юннатівський зеленбуд»


З метою залучення учнів до оздоровлення довкілля, збереження існуючих насаджень та створення нових парків, лісів, скверів, бульварів обласним Центром еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді був проведений обласний етап Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд», в якому взяли участь 1185 учнів та вихованців з 4 позашкільних (ЗОЦЕНТУМ, Бердянська СЮН,Енергодарський ЦТКС, Мелітопольський ЦЕНТУМ) та 3 навчальних закладів освіти (Костянтинівська СРШ «Прометей», Новомиколаївська ЗОШ та Спаська ЗОШ Мелітопольського району).

Вихованці Енергодарського ЦТКС цього року відвідали Кам'янсько-Дніпровське лісове господарство, провели акцію по прибиранню території Енергодарського лісу та озелененню пришкільної території.

Учні Спаської ЗОШ Мелітопольського району висадили алею декоративних туй, виростили каштани для озеленення лісосмуги, парку та території школи.


Соснову алею на території школи висадив учнівський колектив Новомиколаївської ЗОШ Мелітопольського району. Учнями Костянтинівської СРШ «Прометей» на території школи закладено великий сад.


Майже 50 років юннати Мелітопольського ЦЕНТУМ під керівництвом робітників Старобердянського лісництва ведуть роботу по збереженню існуючих зелених зон, оновлено та поповнено видовий склад рослин заказника, взяли участь в акції «Крилате насіння», «Зроби ліс чистішим», виростили розсаду квітів для озеленення території центру. В трудовій акції «Юннатівський зеленбуд» взяло участь близько 840 вихованців ЦЕНТУМ та школярів м.Мелітополя.

Вихованці Бердянської СЮН виростили саджанці дерев у розпліднику лісових та садово-паркових культур для поповнення дендрологічного арборетуму і озеленення міста, провели дослідницьку роботу («Екосистема одного дерева», «Дослідження хімічного складу грунту розплідника СЮН»), акції («Каштан» - 33кг, «Крилате насіння» - 320гр.). Зібране насіння та плоди лісових культур передано до Луначарського держлісгоспу.


Озелененням території займалась молодь всіх навчальних закладів області. Зміст проведеної роботи  було представлено у фотоматеріалах, надісланих учасниками акції.
Конкурс навчально-дослідних земельних ділянок


З метою виявлення та розповсюдження кращого досвіду в організації роботи на НДЗД обласним Центром еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді був проведений обласний етап Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок, в якому взяли участь 3 позашкільні (ЗОЦЕНТУМ, Бердянська СЮН, Мелітопольський ЦЕНТУМ) та 2 навчальні заклади (Вознесенська ЗОШ та Вознесенська гімназія «Орієнтир» Мелітопольського району).


Матеріали, надіслані на конкурс від позашкільних закладів свідчать про високий рівень організації роботи учнів на навчально-дослідних земельних ділянках, яка відповідає положенню про НДЗД, мають колекційний фонд, каталоги рослин відкритого грунту, ротаційні таблиці овочевої та польової сівозміни, польові журнали, щоденники дослідницьких робіт, плани робіт на НДЗД, фотоматеріали, які розкривають зміст роботи.

Юннати обласного Центру цього року разом зі студентами Запорізького національного університету на селекційно–генетичній ділянці провели генетичні дослідження з льоном декоративним, вивчили мінливості ознак у льону багаторічного, провели міжвидову гібридизацію різних видів гірчиці.

Вихованці Мелітопольського ЦЕНТУМ виростили саджанці шляхом живцювання, займалися вирощуванням декоративних та плодових дерев і кущів з насінням.


Юннати Бердянської СЮН у весняний період у парниках виростили 1500 одиниць розсади овочевих культур, поповнили виноградник новими комплексно-стійкими сортами («Сапераві», «Плевей білий», «Ркацетелі»), провели досліди з сортовипробування томатів («Морквяний», «Волгоградський 5/95»), барботування насіння гарбузів.

Досвідом організації роботи на НДЗД поділилась Вознесенська ЗОШ та Вознесенська гімназія «Орієнтир» Мелітопольського району. Учні перевірили залежність терміну зберігання насіння овочевих культур на схожість і врожайність, провели сортовивчення кукурудзи, з'ясували вплив строків висівання насіння овочевих культур на врожай.
Еколого-натуралістичний похід «Біощит»

З метою збереження видового різноманіття комах, збільшення чисельності комах-запилювачів 135 учнів та вихованців позашкільних та навчальних закладів області з квітня по жовтень 2016 року взяли участь у поході.


Всеукраїнський похід «Біощит» проходив за напрямками: агітаційно-пропагандистська робота серед населення, організаційна робота, робота по операціям «Мурашка», «Реміза», «Джміль» та «Махаон».


Вихованці ЗОЦЕНТУМ виявили та огородили поселення мурашок, провели інвентаризацію та паспортизацію на території лісопосадки «Зелений гай», установили плакати-пам'ятки поводження в природі, провели агітаційно-пропагандистську роботу в навчальних закладах міста щодо формування у молоді дбайливого ставлення до корисних комах, їх охорони. 

Юннати Бердянської СЮН провели для школярів міста 6 бесід («Життя джмелів та бджіл влітку», «Звичайне життя незвичайного сонечка», «Бджоли – друзі саду»...), виставку плакатів та малюнків дитячих робіт («Діти раді літу, а комахи цвіту»).

Юні ентомологи Мелітопольського ЦЕНТУМ провели спостереження «Улюблений колір комах».

В рамках операції «Реміза» члени екологічної дружини «Зелений патруль» Новомиколаївської ЗОШ Мелітопольського району організували 3 ремізи, в яких провели основний комплекс заходів; учнівське лісництво «Паросток» Енергодарської ЗОШ № 7 доглядало за ділянкою 85 га біля школи (Кам'янко-Дніпровський держлісгосп, кв. № 5 (65га), кв. № 6 (25га)), проводило агітаційну роботу (плакати, листівки, виховні заходи); вихованці Енергодарського ЦТКС співпрацювали з Енергодарським лісництвом і висадили саджанці сосни кримської.

В ході операції «Мурашка» учнями Новопилипівської ЗОШ Мелітопольського району в лісі Старобердянського господарства проведена інвентаризація, паспортизація, огороджено і взято під охорону 2 мурашника.

Разом з тим журі відзначає, що деякі матеріали, представлені на конкурс, не відповідали положенню (замість конкретних справ – реферативні роботи з описом комах, малюнки, вірші).

Конкурс досягнень юних зоологів-тваринників


З метою залучення учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців позашкільних закладів до науково-дослідницької роботи в галузі зоології та тваринництва у Запорізькій області учнівська молодь Дніпрорудненської спеціалізованої школи «Світоч» Василівського району, Полянівської ЗОШ Мелітопольського району, Новоселівської ЗОШ Пологівського району, Приморського регіонального українсько-болгарського багатопрофільного ліцею Приморського району, Мелітопольського ЦЕНТУМ взяла участь у конкурсі.


Оцінювання робіт проводилось за напрямками: кролівництво, промислове птахівництво, орнітологія, голубівництво, бджільництво, тваринництво, загальна зоологія.


Учні Полянівської ЗОШ Мелітопольського району дослідили ефективність використання кормової добавки «Вітом 1.1» у якості профілактики інфекційних захворювань кролів при вирощуванні поголів'я в умовах, наближених до природних (у ямах); розрахували дози подачі кормової добавки; знайшли шляхи підвищення імунітету у кролів та знизили смертність до 2%.


Школярі Дніпрорудненської СШ «Світоч» Василівського району займались розведенням індокачок і надали поради по розведенню.

Особливості вирощування нутрій у домашніх умовах дослідили учні Приморського регіонального українсько-болгарського багатопрофільного ліцею. З'ясовано, що у вольєрах тварини розвиваються швидше, ніж у клітках з різницею приблизно в один місяць, якість хутра краща при утриманні у клітках, а захворюваність вища при вольєрному способі утримування.


Вихованці гуртка «Екологи-краєзнавці» Мелітопольського ЦЕНТУМ вивчали загибель хребетних тварин на дорогах Запорізької області, дослідили причини, масштаби, ділянки доріг, надали поради щодо практичних заходів, спрямованих на зниження смертності тварин.

Звертаємо увагу, що на конкурс треба надсилати науково-дослідницькі роботи, а не спостереження.


Матеріали переможців обласних етапів Всеукраїнських заходів аграрного напрямку проаналізовані спеціалістами обласного Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді та надіслані на Всеукраїнський етап  в м. Київ до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
